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Po dvou uplynulých sezónách poznamenaných koronavirovou 
pandemií byl rok 2022 opět rokem, ve kterém proběhly 
všechny plánované vrcholné mezinárodní cyklistické soutěže 
UCI i UEC.

Český svaz cyklistiky nominoval reprezentaci a zabezpečil v 
roce 2022 kompletní seznam UCI mistrovství světa a UEC 
mistrovství Evropy v celkem 9 odvětvích – 5 olympijských: 
BMX Racing, BMX Freestyle, dráhové cyklistice, horských kol a 
silniční cyklistice, třech neolympijských: v cyklokrosu, sálové 
cyklistice a trialu, a v neposlední řadě v paralympijském 
odvětví para cyklistiky, kterou si ČSC vzal pod svá křídla v 
plném zabezpečení reprezentace právě v roce 2022.

A že se českým cyklistům v uplynulé sezóně dařilo naznačí 
následující souhrn. Z výše jmenovaných vrcholných soutěží 
přivezli čeští reprezentanti celkem 27 medailí! Duhový dres 
Mistra světa a zlatou medaili oblékli juniorští dráhaři Kadlec, 
Štec, Němcová a Hytych. Na mistrovství Evropy pak zazněla 
česká hymna celkem šestkrát a do dresu Mistra Evropy se 
zlatou medailí se oblékli bikrosařka Miculyčová, bikerka
Spěšná, dráhařky Ševčíková a Němcová a dráhaři Kadlec, 
Koblížek a Hytych. 

Reprezentace BMX racing se zúčastnila všech vrcholných akcí 
včetně ME v Desselu v Belgii  a MS ve francouzském Nantes. A 
právě světový šampionát přinesl české výpravě úspěch v 
podobě bronzové medaile juniorky Sabiny Košárkové. Sabina 
se následně na MS v pumptracku v Santiago de Chile blýskla 
stříbrnou medailí. Tato mladá závodnice je velkým příslibem 
české cyklistiky do budoucna a snad se jí podaří i olympijská 
kvalifikace o účast na OH Paříž.

Mladší sestrou BMX racing je nová olympijská disciplína BMX 
Freestyle. I v této progresivní a rychle se rozvíjející disciplíně 
slavil český reprezentační tým v roce 2022 velké úspěchy a to 
díky teprve 16ti leté Yvetě Miculičové. Yveta nejprve zazářila 
na Mistrovství Evropy v Mnichově, kde překvapila všechny 
soupeřky a vybojovala titul Mistryně Evropy a následně se 
prosadila i na Mistrovství světa v Abu Dhabi, kde získala další 
cenný kov a to v podobě bronzové medaile.

Reprezentace cyklokrosu odletěla na konci ledna do 
amerického Fayetteville, kde se konalo mistrovství světa. 
Celkem za ČR nastoupilo na start v jednotlivých kategoriích 1š 
reprezentantů. Největší naděje se vkládaly do Kristýny 
Zemanové v kategorii U23. Kristýna zajela kvalitní 7. místo, 
což znamenalo i nejlepší české umístění na MS. 
Na listopadovém Mistrovství Evropy v cyklokrosu v belgickém 
Namuru se Čechům nepodařilo vybojovat žádný cenný kov, 
ale 7. místo eliťáka Michala Boroše a 6. místo juniorky Elišky 
Hanákové patří mezi kvalitní umístění.

Dráhová reprezentace patřila v roce 2022 k těm 
nejúspěšnějším a na své konto si připsala nespočet 
medailových umístění včetně 3 titulů Mistra světa a 4 titulů 
Mistra Evropy. Na juniorské mistrovství světa v izraelském 
Tel Avivu odjelo celkem 11 mladých českých závodníků a 
závodnic. Skvělé výsledky vybojovali zlatí Kadlec a Štec v 
madisonu, Barbora Němcová ve vylučovacím závodě a Matěj 
Hytych v závodě na 1 km. Další tři medaile a to bronzové 
přidali Matěj Koblížek ve vylučovacím závodě, Anna 
Jaborníková v keirinu a dámský týmový sprint ve složení 
Jaborníková, Mikšaníková a Peterková. 

Úspěšné bylo i juniorské/U23 ME v portugalské Anadii, 
odkud český výprava přivezla dalších 6 medailí. 
Nejcennější kov do sbírky české dráhové reprezentace 
přidala Petra Ševčíková ve scratchi, Barbora Němcová ve 
vylučovačce, Matěj Hytych v závodě na 1 km a duo 
Kadlec/Koblížek v madisonu. Stříbro vybojovala 
Veronika Jaborníková v závodě na 500 m a stejný kov 
měla i týmová medaile v olympijském sprintu ve složení 
Jaborníková, Peterková a Poulová.

Náročnou sezónu absolvovali i reprezentační týmy 
horských kol. Z mistrovství Evropy juniorů a U23, které 
probíhalo portugalské Anadii, přivezly české závodnice 
dvě medaile. Simona Spěšná zvítězila v short tracku a 
oblékla mistrovský dres s hvězdami a Zuzana Šafářová 
přidala bronz v eliminátoru. MS v Les Gets nepřineslo 
českým barvám žádné výraznější úspěchy. Desáté místo 
Ondřeje Cinka a deváté místo české štafety byly nejlepšími 
výsledky Čechů na MS. 
V maratonu se dařilo legendě české cyklistiky Jaroslavovi 
Kulhavému, který vybojoval na mistrovství Evropy 
bronzovou medaili.

Reprezentace sálové cyklistiky se v roce 2022 absolvovala 
mistrovství Evropy jednotlivých kategorií a mistrovství 
světa v Gentu. Z juniorského mistrovství Evropy přivezli 
Češi stříbrnou medaili v kolové zásluhou dua Musil a Petr 
a bronzovou medaili v krasojízdě díky závodnicím 
Florové a Vosičkové. Výborný výsledek zaznamenala 
česká reprezentace v kategorii do 23 let v kolové. 
V německém Aalenu se 17. září uskutečnilo mistrovství 
Evropy pro rok 2022 a tým Horák / Adam v zápase o 3. 
místo porazil druhý český pár Hrdlička / Kripner a přivezl 
bronzovou medaili. Z mistrovství světa sice česká 
reprezentace nepřivezla žádnou medaili, nicméně dvě 
pátá místa v krasojízdě zásluhou Jakuba Maška a Tomáše 
Gruny jsou kvalitními umístěními ve světové konkurenci.

Reprezentace v silniční cyklistice měla před sebou v 
sezóně 2022 náročný program a to především v podobě 
finančně exponovaného mistrovství světa v australském 
Woolongongu, mistrovství Evropy junior/U23 v Anadii a 
Mistrovství Evropy Elite v Mnichově. Přesto byl rok 2022 
pro české „silničáře“ úspěšný a to především zásluhou 
Mathiase Vacka, který přivezl z MS i ME stříbrnou 
medaili v hromadném závodě. Na těchto úspěších se však 
vždy podílel celý tým mužů U23, který pro Mathiase 
„pracoval“ a tvořil podmínky pro výsledný úspěch. 
Skvělým výsledkem je pak i 6. místo Pavla Bittnera na 
MS a 4. místo v časovce jednotlivců Elišky Kvasničkové.

Dosažené výsledky české reprezentace v roce 2022 lze 
tedy hodnotit velmi kladně především v juniorských 
kategoriích mužů a žen a rovněž v kategorii U23. Bohužel 
se nepříliš dařilo v kategorii ELITE, kde je patrný ústup z 
předních pozic. Vzhledem k olympijské kvalifikaci, která 
čeká reprezentaci v následujících dvou letech, je třeba se 
zaměřit a navázat na úspěchy 
mladších závodníků.



MEDAILISTÉ 
2022

Mathias Vacek Silniční závod STŘÍBRO

Matěj Hytych 1 km s pevným startem ZLATO
Barbora Němcová Vylučovací závod ZLATO
Radovan Štec, Milan Kadlec Madison ZLATO
Matyáš Koblížek         Vylučovací závod BRONZ
Anna Jaborníková Keirin BRONZ
Anna Jaborníková, Sára Peterková, Týmový sprint BRONZ
Natálie Mikšaníková

Sabina Košárková BMX Racing BRONZ

Iveta Miculyčová BMX Freestyle Park BRONZ



Petra Ševčíková Scratch ZLATO
Matěj Hytych 1km s pevným startem ZLATO
Barbora Němcová Vylučovací závod ZLATO
Koblížek/Kadlec   Madison ZLATO
Veronika Jaborníková 500m s pevným startem STŘÍBRO
Jaborníková/Peterková/Poulová Týmový sprint STŘÍBRO

Iveta Miculyčová BMX Freestyle Park ZLATO

Mathias Vacek Závod jednotlivců STŘÍBRO

MEDAILISTÉ 
2022



MEDAILISTÉ 

2021

Horák/Adam Kolová BRONZ

Simona Spěšná XCC         ZLATO
Zuzana Šafářová XCE BRONZ

Musil/Petr Kolová STŘÍBRO
Vosičková/Florová Krasojízda dvojic BRONZ

MEDAILISTÉ 
2022

Jaroslav Kulhavý XCM BRONZ



BMX



Členové komise

David Průša předseda komise BMX

Karel Hána člen komise  - BMX
Zdeněk Merta člen komise - BMX
Eduard Svoboda člen komise - BMX/STK, rozhodčí

Lukáš Tamme člen komise - BMX

Erik Figar člen komise - BMX Freestyle

Andrea  Vesecká členka komise - BMX

Reprezentace - realizační tým 
Tamme Lukáš reprezentační trenér
Holubová Hana manažerka

Merta Zdeněk asistent

Mentlík Aleš asistent trenéra

Kučera Jan asistent trenéra

Vesecká Andrea asistent trenéra

Linhart Jiří asistent trenéra

Říha Michal lékař

Mistrovství světa
místo: Nantes (FRA), datum: 22.-31.7.2022 , 
počet reprezentantů: 3 (M), 2 (Ž), kategorie: Elite, U23, Junior 
reprezentační trenér: Lukáš Tamme, David Průša

V závodě mužů startoval: (57/22) Mikuláš Nevrkla
Výsledky: 1. STANCIL Felicia (USA), 2. CLAESSENS Zoe(SUI), 3. 
SMULDERS Merel (NED)……DNF Mikuláš Nevrkla
Mikuláš se v letošním roce opět vrátil do BMX a jako čerství 
Mistr ČR Elite Men dostal možnost startovat v závodě MS 
BMX. Bohužel měl během tréninku nezaviněný pád a do 
závodu vůbec nenastoupil na startu bylo 59 startujících jezdců.

V závodě mužů U23 startoval: (54/25) Matěj Linhart
Výsledky: 1. GAROYAN Leo (FRA), 2. RAMIREZ VALENCIA Juan 
Camilo (COL), 3. NAKAI Asuma (JPN)……27. Matěj Linhart
Matěj je druhým rokem v kategorie U23. Jeho kvalifikační jízda 
byla relativně dobrá, kdy postoupil z 3.místa do 1/8finále kde 
bohužel skončil na 5.místě. V závodě byl klasifikován na 
27.místě z 55 startujících. Od Matěje se čekal postup do 
1/4finále. Bohužel to se nepovedlo a tak je jeho výsledek 
nevýrazný.

V závodě žen U23 startovala: (18/12) Eliška Bartuňková
Výsledky: 1. SORENSEN Malene (DEN), 2. AEBERHARD 
Nadine(SUI), 3. SIMPSON Molly (CAN)…..10. Eliška Bartuňková
Eliška je třetím rokem je v kategorii U23. Nepovedla se jí 
kvalifikace, kde skončila na 6.místě a musela tak do opravy. Z 
opravky se jí podařilo postoupit z 2.místa rovnou do 1/2finále. 
V 1/2finále se jí nepovedlo dobře skočit první skok a tím přišla 
o postup do finále. V semifinále skončila na 5.místě tedy 
prvním nepostupujícím. Celkově na 10.místě z 19 startujících. 
Eliška neprodal svoji výkonnost a 10.místo z MS může znít 
hezky, ale čekal se výsledek v TOP 8.

V závodě juniorů startoval: (56/25) Marek Neužil
Výsledky: 1. BIJSTERBOSCH Julian (NED), 2. BRINK Jaymio
(NED), 3. MAGDELIJNS Wannes (BEL)……44. Marek Neužil
Marek je mladý talentovaný závodník. Letošní rok je pro něj 
poslední rokem v kategorii Junior Men. V závodě se mu 
nepodařilo probojovat z kvalifikace do hlavního závodu. 
Skončil na celkovém 44.místě z 56 závodníků. Jeho výsledek 
je zklamáním, čekalo se od něho minimálně umístění v TOP 
16.

V závodě juniorek startovala: (27/17) Sabina Košárková
Výsledky: 1. BRINDJONC Lea (FRA), 2. STURISKA Veronika 
(LAT), 3. KOŠARKOVA Sabina (CZE)
Sabina je v juniorské kategorii prvním rokem a i přes svůj 
mladý věk na sebe dokáže pěkně upozornit. Z kvalifikace do 
hlavního závodu prošla bez zaváhání z 1.místa ve 1/4finále 
dojela na 2.místě a následně v 1/2finále na 4.místě, to jí 
zajistilo postup do finále MS. Ve finále se jí úplně nepovedl 
start a po bojovném výkonu skončila na 3.místě ze 30 
závodnic. Sabina tak zajel svůj zatím životní výsledek a je 
příslibem do budoucnosti s možností kvalifikace na OH 
2024.

ZÁVĚR
Za ČR byla naplněna možná kvóta jezdců pro start v 
kategorie Elite Men, U23, Junior Men, Junior Women. Na 
startu se neobjevila žádná závodnice Elite Women, protože 
aktuálně v této kategorii nemáme žádné zastoupení. Je 
nutné konstatovat, že vyhlídky pro dosažení lepšího 
umístění především v mužských kategoriích jsou velice 
nízké, při stávajícím stavu. Chybí kvalitní zázemí a 
profesionální zabezpečení. Především děvčata by si svými 
výkony zasloužily profesionální podporu, pokud je chceme 
u BMX udržet s vidinou kvalifikace do Paříže na OH 2024.



Mistrovství Evropy
místo: Dessel (BEL), datum: 8. – 10.7. 2022, 
počet reprezentantů: 2 (M), 2 (Ž), kategorie: U23, Junior 
reprezentační trenér: Lukáš Tamme, David Průša

V závodě juniorů startovali: (73/17) Marek Neužil, Jakub 
Vesecký
Výsledky: 1. Marcus Leth (DEN), 2. Martins Zadraks (LAT), 3. 
Andrea Fendoni (ITA)……24. Marek Neužil, 44. Jakub 
Vesecký
Marek je mladý talentovaný závodník. Letošní rok je pro něj 
poslední rokem v kategorii Junior Men. V závodě se mu 
podařilo probojovat celkem hladce z kvalifikace do hlavního 
závodu a přes 1/8finále, které vyhrál prošel do 1/4finále, kde 
přes malou chybu obsadil 6.místo a nepostoupil do 
1/2finále. Skončil na celkovém 24.místě z 73 závodníků. Jeho 
výsledek je spíše zklamáním, čekalo se od něho minimálně 
umístění v TOP 16.

V závodě juniorek startovala: (31/13) Sabina Košárková
Výsledky: 1. Renske Van Santvoort (NED), 2. Emily Hutt
(GBR), 3. Aiko Gommers (BEL) … 5. Sabina Kosarkova (CZE)
Sabina je v juniorské kategorii prvním rokem a i přes svůj 
mladý věk na sebe dokáže pěkně upozornit. Z kvalifikace do 
hlavního závodu prošla bez zaváhání z 2.místa ve 1/4finále a 
následně v 1/2finále také postupovala z 2.místa. Ve finále se 
jí úplně nepovedl start a po bojovném výkonu skončila na 
5.místě ze 31 závodnic. Sabina bere výsledek jak zklamání, 
ale 5.místo z ME je dobrým výsledkem..

V závodě mužů U23 startovali: (68/18) Adam Bábek
Výsledky: 1. Hugo Marszalek (FRA), 2. Tatyan Lui-Hin-Tsan
(FRA), 3. Magnus Dyhre (DEN)…… 32. Matěj Linhart, 38. 
Adam Bábek
Matěj je druhým rokem v kategorie U23. Jeho kvalifikační 
jízda byla relativně dobrá, kdy postoupil z 2.místa do 
1/8finále kde bohužel skončil na 6.místě. V závodě byl 
klasifikován na 32.místě z 68 startujících. Od Matěje se 
čekalo víc umístění v TOP 16. Bohužel to se nepovedlo a tak 
je jeho výsledek spíše podprůměrný.
Adam je prvoročák v kategorii U23. Jeho jízda nesla znaky 
nervozity a tak svojí kvalifikační jízdu nezvládl dojel na 
7.místě a musel do opravy kde z 2.místa postoupil do 
1/8finále. V 1/8finále dojel na 7.místě. V závodě byl 
klasifikován na 38.místě z 68 startujících. Adam zajel svůj 
celoroční standart.

V závodě žen U23 startovaly: (18/8) Eliška Bartuňková, 
Výsledky: 1. Malene Kejlstrup Sørensen(DEN), 2. Thalya
Burford (SUI), 3. Nadine Aeberhard (SUI)……8. Eliška 
Bartuňková (CZE)
Eliška je třetím rokem je v kategorii U23. Hladce prošla 
kvalifikací na 2.místě, následně v 1/2 finále dojela 3. a finále 
bohužel po kolizi v první zatáčce upadla a skončila na 8.místě 
z 18 startujících. Eliška si oproti roku 2021 pohoršila, ale i 
letos se probojovala do finále kde nebýt pádu určitě by 
bojovala o podium.

ZÁVĚR
Pro toto ME BMX bylo ze strany ČSC nové Komise BMX 
uděláno maximum pro vytvoření adekvátních podmínek pro 
závodníky. Byla naplněna možná kvóta jezdců pro start 
v kategorie U23. Junior Men, Junior Women. Na startu se 
neobjevila žádná závodnice Elite Women a závodník Elite
Men, protože aktuálně v těchto kategorií nemáme žádné 
zastoupení. Bohužel musím konstatovat a budu se opakovat 
jako trenér reprezentace BMX, že vyhlídky pro dosažení 
lepšího umístění především v Elite jsou velice nízké, při 
stávajícím stavu. Je nezbytně nutné pro Komisi BMX vytvořit 
koncepci reprezentace BMX a rezortního střediska a 
Olympijského centra BMX pro práce s jezdci od 14let, tak 
aby jsem se pomalinku začali přibližovat Evropské a Světové 
úrovni a byli konkurence schopni, což bude běh na dlouhou 
dobu. Chybí kvalitní zázemí pro možnost přípravy na 
adekvátní dráze typu pro MS nebo OH dráhy (startovní věž 
8m). Bez dráhy tohoto typu nebudeme schopni konkurovat a 
pomýšlet na lepší umístění 

Mistrovství světa BMX Freestyle
místo: Abu Dhabi (UAE), datum: 9. – 13.11. 2022, 
počet reprezentantů: 3 (M), 2 (Ž), kategorie:
reprezentační trenér: Erik Figar

V disciplíně Flatland muži startoval: (20/9) Martin Dražil
Výsledky: 1. Moto SASAKI (JPN), 2. JUMELIN Alexandre (FRA), 
3. Masato ITO……15. Martin Dražil

V disciplíně Park muži startoval: (43/16) Martin Habada
Výsledky: 1. NAKAMURA Rimu (JPN), 2. DOWELL Justin (USA), 
3. JEANJEAN Anthony (FRA)……31. BROŽA Jan, 49. BERAN 
Tomáš (CZE)

V disciplíně Park ženy startovala: (25/14)  Yveta Miculyčová, 
Kateřina Jalůvková
Výsledky: 1. Hannah Roberts (USA), 2. Nikita Ducarroz (SUI), 3. 
Yveta Miculyčová(cZE)……20. Kateřina Jalůvková (CZE)



Přehled výjezdů reprezentace BMX v roce 2022

EP 31.03.2022 02.04.2022 BMX Racing Verona ITA
EP 10404.2022 18.04.2022 BMX Racing Zolder BEL
C1 18.04.2022 18.04.2022 BMX Freestyle Eidhoven NED
EP 28.04.2022 01.05.2022 BMX Racing Ravel BEL
EP 12.05.2022 15.05.2022 BMX Racing Stuttgart GER
SP 24.05.2022 30.05.2022 BMX Racing Glasgow GBR
SP 25.05.2022 29.05.2022 BMX Freestyle Montepellier FRA
EP 02.06.2022 05.06.2022 BMX Racing Kampen NED
SP 06.06.2022 12.06.2022 BMX Racing Papendal NED
C1 10.06.2022 12.06.2022 BMX Freestyle Madrid ESP
C1 15.06.2022 19.06.2022 BMX Freestyle Osijek CRO
EP 23.06.2022 26.06.2022 BMX Racing Valmeiria LAT
SP 30.06.2022 03.07.2022 BMX Freestyle Brusel BEL
ME 06.07.2022 10.07.2022 BMX Racing Dessel BEL
MS 22.07.2022 31.07.2022 BMX Racing Nantes FRA
ME 09.08.2022 13.08.2022 BMX Freestyle Mnichov GER
C1 15.09.2022 18.09.2022 BMX Freestyle Barcelona ESP
SP 10.09.2022 03.10.2022 BMX Racing Bogota COL
MS 07.11.2022 13.11.2022 BMX Freestyle Abu Dhabi UAE

Mistrovství Evropy BMX Freestyle
místo: Mnichov (GER), datum: 11. – 13.8. 2022, 
počet reprezentantů: 2 (M), 2 (Ž), kategorie:
reprezentační trenér: Erik Figar

V disciplíně Park muži startovali: (29/12) Martin Habada, 
Tomáš Beran
Výsledky: 1. Anthony Jeanjean (FRA), 2. Kieran Reilly (GBR), 3. 
Marin Rantes (CRO)…..4. Tomáš Beran, 19. Martin Habada

V disciplíně Park ženy startovaly: (12/6)  Yveta Miculyčová, 
Kateřina Jalůvková
Výsledky: 1. Yveta Miculyčová (CZE), 2. Kim Lea Müller (GER), 
3. Laury Perez (FRA)…..11. Kateřina Jalůvková



SPORT REPREZENTANT 2022 ROK POHLAVÍ KATEGORIE PLÁN ÚČASTI 2022 VÝKONNOSTNÍ CÍLE 2022 VÝSLEDKY 2022 SPLNĚNÝ CÍL Poznámka
ODVĚTVÍ PŘÍJMENÍ JMÉNO NAROZENÍ M / Ž U19/U23/S MS ME SP,Ncup,HC ** MS * ME * SP,Ncup,HC * MS * ME * SP,Ncup,HC * ANO / NE

SIL Novák Jan 1999 M Senior NE ANO SP, HC - do 20. SP do 20/HC do 8. - 12. SP 30./HC 2. ANO

BMX Švub Jan 1990 M Senior NE NE SP - - SP do 32. - - SP 66. NE

BMX Jalůvková Kateřina 1997 Ž Senior ANO ANO SP do 24. do 12. do 24. 20. 11. 22. ANO

BMX Mentlík Lukáš 2002 M U23 NE NE EP - - EP do 32. - - EP 95. NE

BMX Linhart Matěj 2001 M U23 ANO ANO SP, EP do 32. do 16. SP do 32. / EP do 16. 27. 32. SP 49. / EP 13. ANO

BMX Bartuňková Eliška 2001 Ž U23 ANO ANO SP, EP do 8. do 8. SP do 16. / EP do 3. 10. 8. SP 30. / EP 3. NE

BMX/MTB Hájková Michaela 2002 Ž U23 ANO ANO SP do 8. do 8. SP do 16. - - - NE ukončila působení v BMX - věnuje se pouze 
disciplínám MTB Gravity

BMX Beran Tomáš 1999 M Senior ANO ANO SP do 16. do 8. SP do 16. 45. 4. 48. NE

BMX Přikrylová Nikol 2000 Ž U23 NE NE C1 - - C1 do 5. - - C1 7. NE

BMX Habada Martin 2000 M U23 NE ANO SP - do 24. SP do 32. - 19. 44. NE

BMX Hovorka Michal 1999 M Senior NE NE SP - - SP do 24. - - - NE Zranění dává dohromady koleno.

BMX Broža Jan 2003 M U23 ANO NE SP do 32. - SP do 32. 31. - 49. NE

BMX Miculyčová Iveta 2005 Ž U19 ANO ANO SP do 12. do 8. do 12. 3. 1. 12. ANO

BMX Řehořík Mikuláš 2003 M U23 NE NE SP - - do 32. - - 42. NE

BMX Odehnal Kryštof 2001 M U23 NE NE SP - - do 32. - - - NE Zranění dává dohromady kotník.

BMX/MTB Košárková Sabina 2005 Ž U19 ANO ANO SP, EP do 8. do 8. SP do 16. / EP do 3. 3. 5. SP 12. / EP 2. ANO

BMX Mentlík Matyáš 2004 M U19 NE NE EP - - EP do 32. - - EP 43. NE

BMX Neužil Marek 2004 M U19 ANO ANO EP do 16. do 16. EP do 16. 44. 24. EP 17. NE

Reprezentace BMX – plán, cíle, výsledky, splnění cíle

Reprezentace BMX vybojovala řadu úspěšných výsledků a medailí. 
U všech reprezentantů byl stanoven plán účasti na vrcholných soutěžích dle aktuální výkonnosti závodníků, 
stanoven cíl v podobě umístění na dané reprezentační akci.
Na základě výsledku pak bylo zhodnoceno splnění / nesplnění cíle u daného reprezentanta (viz tabulka výše)
Hodnocení výsledků na mistrovství světa a mistrovství Evropy je detailně popsáno ve výše uvedených kapitolách.



CYKLOKROS



Členové komise

Petr Balogh předseda komise 
Petr Dlask člen komise pro reprezentaci 
Milan Chrobák člen komise pro mládež 
Miroslav Janout   člen komise 
Jiří Šťastný člen komise, rozhodčí
Petr Klouček člen komise
Michal Bednář člen komise
Zdeněk Mlynář čen komise
Karel Kaňka člen komise
Josef Krch   člen komise

Reprezentace - realizační tým 

Dlask Petr manažer
Petr Klouček                               reprezentační trenér

Bednář Michal trenér
Bakus Petr mechanik
Hladík František mechanik
Šafrata Jan mechanik
Komárek Jindřich mechanik
Friede Jaromír mechanik
Fiala Josef mechanik
Zuzana Malá fyzioterapeut
Tomáš Rak masér
Cirkl Petr masér

Mistrovství světa
místo: Fayetteville (USA), datum: 28.1. – 30.1. 2022, 
počet reprezentantů: 6 (M), 7 (Ž), kategorie: Elite, U23, 
junior
reprezentační trenér: Petr Dlask, Petr Klouček

V kategorii juniorů startovali : (34/15) František Hojka, 
Václav Ježek, Ondřej Novotný
Výsledky: 1. Jan Christen (SUI), 2. Aaron Dockx (BEL), 3. 
Nathan Smith (GBR)……18. Václav Ježek, 20. František 
Hojka, 30. Ondřej Novotný
Ondřej Novotný měl technický problém hned po startu a 
se zauzlovaným řetězem musel běžet do depa. Po 
výměně kola pokračovat s velkou ztrátou na posledním 
místě. Postupně se propracovával dopředu a přesto, že 
téměř neměl motivaci, tak dokázal jezdit časy okolo 15. 
místa. Právě na něho jsme nejvíce spoléhali. Václav Ježek 
odstartoval 18., kde jezdil po celý závod. František Hojka
se z 22. místa dostal v průběhu závodu na 20. místo.  Oba 
však zůstali za očekáváním, přestože závod dokončili s 
poměrně malou ztrátou na vítěze.

V kategorii U23 startovali : (41/15) Matyáš Fiala, Matěj 
Stránský
Výsledky: 1. Joran WYSEURE(BEL), 2. Emiel VERSTRYNGE 
(BEL), 3. Thibau NYS(BEL)……22. Matěj Stránský, 25. 
Matyáš Fiala
Oba odstartovali na konci druhé desítky. Matěj Stránský 
se později propracoval až na 15. místo, ale pak začal zase 
ztrácet, na konečné 22. místo. Matyáš Fiala se postupně 
propadal na 25. místo v cíli.

V kategorii žen Elite startovala: (30/11 ) Kateřina Nash
Výsledky: 1. Marianne VOS (NED), 2. Lucinda BRAND (NED), 
3. Silvia PERSICO (ITA)……13. Kateřina NASH
Kateřina Nash ukázala, že se na svůj poslední závod na MS 
dokázala výborně připravit. Po startu okolo 20. místa se 
postupně propracovávala až na konečné 13. místo. Skvělým 
výsledkem ukázala, že stále patří do širší světové špičky i 
když ji velice rychlá trať vůbec nevyhovovala.

V kategorii žen U23 startovala: (23/12 ) Kristýna Zemanová
Výsledky: 1. Puck PIETERSE(NED), 2. Shirin Van ANROOIJ 
(NED), 3. Fem VAN EMPEL (NED) ……7. Kristýna Zemanová 
(CZE)
Kristýna Zemanová se po staru usadila na 7-8 místě, kde 
stále jezdila společně s domácí závodnicí. Jela tak stále v 
diváckém kotli. V závěrečném spurtu Američanku porazila a 
skončila po výborném výkonu na pěkném 7. místě. Potvrdila 
tak své výsledky z celé sezóny.

V kategorii juniorek startovaly: (24/9 ) Vanda Dlasková, 
Eliška Hanáková, Kateřina Hladíková, Bára Jeřábková, Julia 
Kopecky
Výsledky: 1. Zoe BACKSTEDT (GBR), 2. Leonie BENTVELD 
(NED), 3. LAUREN MOLENGRAAF (NED) ……10. Julia 
Kopecky, 13. Bára Jeřábková , 15. Kateřina Hladíková , 20. 
Eliška Hanáková , 23. Vanda Dlasková 
Nejlépe odstartovala Kateřina Hladíková, která najížděla do 
terénu okolo 6. místa, bohužel krátce po nájezdu ji soupeřka 
narazila do elektrického měniče, který se zablokoval a tak 
následoval její přejezd do depa na nejtěžší převod, který 
musela kombinovat s během. Z depa pak odjížděla na 
beznadějně posledním místě. Později se propracovávala 
dopředu, ale na lepší než 15. místo to nestačilo. Julia 
Kopecky se po celý závod pohybovala v první desítce a 
nakonec dojela na 10. místě. Bára Jeřábková jezdila od 
startu na 12.-13. místě a skončila 13.. Elišce Hanákové a 
Vandě Dlaskové se závod nepovedl a jezdily po celý závod na 
začátku třetí desítky, kde i skončily. Celkově byly výsledky 
juniorek hodně za očekáváním, neboť všechny naše juniorky 
dokázaly jezdit na SP v průběhu sezóny do 10. místa. 



V kategorii mužů Elite startoval:  (36/14) Michael Boroš
Výsledky: 1. Thomas PIDCOCK (GBR), 2. Lars VAN DER HAAR 
(NED), 3. Eli ISERBYT (BEL)……16 Michal Boroš
Michael Boroš se po startu na 17. pozici postupně
propracovával až na 11. místo v předposledním kole. V závěru
závodu však nasazenému tempu nestačil a propadl se na
konečné 16. místo. Přesto to byl jeho jeden z nejlepších
výkonů v sezóně.

Závod štafet: (7/7) Štafeta ČR Matyáš Fiala, Michael Boroš, 
Kristýna Zemanová a Kateřina Nash
Výsledky: 1. Itálie, 2. USA, 3. Belgie …. 6. ČR
Startoval Matyáš Fiala, který přestože podal dobrý výkon, tak
předával na posledním 7. místě, protože proti němu
startovala většina mužů elite. Druhý úsek jel Michael Boroš, 
který dostal naší štafetu do vedení, přestože na trati chyboval
a ztratil cca 30 sec. Třetí jela Kristýna Zemanová, která po
hezkém výkonu udržela první místo, avšak pouze s malým
náskokem. Poslední úsek pak jela Kateřina Nash, která se 
propadla na konečné 6. místo, jelikož proti ní jeli většinou
silní muži U23. Výsledkem bylo 6. místo ze sedmi startujících
zemí.

Mistrovství Evropy 
místo: Namur (BEL), datum: 5.11.– 6.11. 2022, 
počet reprezentantů: 9 (M), 6 (Ž), kategorie: Elite, U23, 
Junioři
reprezentační trenér: Petr Klouček, Petr Dlask

V kategorii juniorů startovali:  (56/15) Faltýnek Jan, Ježek 
Václav, Novotný Ondřej, Samec Filip a Šumpík Pavel
Výsledky: 1. Léo BISIAUX (FRA), 2. Weis Daniel NIELSEN 
(DEN), 3. Guus VAN DEN EIJNDEN (NED)……16. Novotný 
Ondřej, 18. Ježek Václav, 21. Samec Filip, 25. Šumpík Pavel, 
39. Faltýnek Jan 
Ježek díky předešlým výsledkům patřil k favoritům závodu. Po 
výborném startu se ale začal rychle propadat a bylo na něm 
vidět, že není ve fyzické, ani psychické pohodě. Postupně se 
propadl až do třetí desítky, ze které se v závěru probojoval na 
18.místo. Solidně odstartovali také Samec a Faltýnek. Samec 
se poté pohyboval na konci druhé desítky, ale Faltýnek 
nestačil především fyzicky a stále se propadal. Z úplně 
zadních pozic jeli výborně Novotný a Šumpík. Umístění 
juniorů však zůstalo za očekáváním.

V kategorii U23 muži startovali: (51/13) Černý Patrik, Fiala 
Matyáš, Jindřich Pavel
Výsledky: 1. Emiel VERSTRYNGE (BEL), 2. Thibau Nys (BEL), 3. 
Witse MEEUSSEN (BEL)…… 24. Fiala Matyáš, 30. Černý Patrik, 
40. Jindřich Pavel

Všichni tři startovali z poměrně zadních pozic, kdy nejlépe 
postavený Fiala jel ze třetí řady. Krátce po startu došlo k 
hromadnému pádu asi deseti závodníků, ve kterém zůstali 
Fiala s Jindřichem a vyráželi pak mezi posledními. Smůlu měl 
také Černý, který v nájezdu prorazil galusku a musel 
pokračovat na prázdném zadním kole, což ho také odsunulo 
ke konci startovního pole. Všichni se pak postupně 
propracovávali dopředu, což se dařilo hlavně Fialovi, který 
díky zmíněnému pádu přišel o reálné umístění do 15.místa. 
Solidní závod odjel i Černý, zatímco výkon Jindřich zůstal za 
očekáváním. 

V kategorii muži ELITE startoval: (30/13) Michael Boroš
Výsledky: 1. Michael Vanthourenhout (BEL), 2. Lars VAN DER 
HAAR (NED), 3. Laurens SWEECK (BEL)……7. Michael Boroš
Po vydařeném startu se Boroš usadil na konci první desítky, 
kde se pohyboval po celý závod. Výborným  závěrem se pak 
probojoval na konečné 7.místo. Odjel po všech stránkách 
skvělý závod a byl z toho jeden z jeho nejlepších výsledků v 
této kategorii vůbec.

V kategorii juniorek startovaly: (45/15) Dlasková Vanda, 
Douděrová Kateřina, Hanáková Eliška a Nováková Karla 
Výsledky: 1. Lauren MOLENGRAAF (NED), 2. Valentina CORVI 
(ITA), 3. Xaydee VAN SINAEY (BEL)……6. Hanáková Eliška, 12. 
Dlasková Vanda, 16. Nováková Karla, 29. Douděrová 
Kateřina
Zatímco Hanáková a Dlasková startovaly z předních pozic, 
tak naopak Nováková a Douděrová jely úplně ze zadu. Po 
dobrém startu se obě prvně jmenované usadily v první 
desítce. Nováková se pak pohybovala okolo 30.místa a 
Douděrová po špatném startu jela mezi posledními. 
Hanáková dobrým závěrem vybojovala pěkné 6.místo. 
Dlasková se v závěru trochu propadla a skončila na 12.místě.  
Nováková  a Douděrová se stále propracovávaly startovním 
polem dopředu. Všechny čtyři odjely pěkný závod. 

V kategorii U23 ženy startovaly: (32/13) Jeřábková Barbora 
a Zemanová Kristýna
Výsledky: 1. Puck PIETERSE (NED), 2. Line BURQUIER (FRA), 
3. Shirin VAN ANROOIJ (NED)…… 8. Zemanová Kristýna, 14. 
Jeřábková Barbora
Obě výborně odstartovaly a po většinu závodu jezdily v první 
desítce. Jeřábková v závěru troch začala ztrácet a v 
posledním kole navíc píchla těsně za depem, což hodně 
ovlivnilo konečný výsledek. Přesto odjela svůj doposud 
nejlepší závod. Zemanová podala standardní výkon, ale 
hodně ztrácela v technických pasážích. Výsledky obou lze 
hodnotit jako výborné.

Závěr:
Celkově lze ME 2022 hodnotit jako výrazně lepší než v 
předchozím roce. Bylo dosaženo tří umístění v první osmičce 
a další čtyři pak byly do 16.místa.
Nejlepší závody odjeli Eliška Hanáková, Kristýna Zemanová a 
hlavně Michael Boroš. Naopak za očekáváním zůstal 
především Václav Ježek, od kterého jsme po předešlých 
výsledcích očekávali boj o medaili, nebo alespoň o umístění v 
první pětce. Podprůměrné zůstaly také výkony Pavla 
Jindřicha a Jana Faltýnka.



Přehled výjezdů reprezentace cyklokrosu v roce 2022

SP 16.01.2022 16.01.2022 Elite Flamenville FRA
SP 23.01.2022 23.01.2022 Elite Hoogerheide NED
MS 29.01.2022 31.01.2022 Elite/U23/junior Fayetteville USA
1.1. 30.04.2022 01.05.2022 junior Plzeň CZE
NC 02.06.2022 05.06.2022 U23 Jeseníky CZE
1.1. 29.07.2022 31.07.2022 junior Lanškroun CZE
SP 22.10.2022 23.10.2022 Elite Tábor CZE
SP 30.10.2022 30.10.2022 Elite Rucphen NED
ME 03.11.2022 06.11.2022 Elite/U23/junior Namur BEL

Reprezentace CYKLOKROS – plán, cíle, výsledky, splnění 
cíle

SPORT REPREZENTANT 2022 ROK POHLAVÍ KATEGORIE PLÁN ÚČASTI 2022 VÝSLEDKOVÉ CÍLE 2022 VÝSLEDKY 2022 SPLNĚNÝ CÍL POZNÁMKA
ODVĚTVÍ PŘÍJMENÍ JMÉNO NAROZENÍ M / Ž U19/U23/S MS ME SP,Ncup,HC ** MS * ME * SP,Ncup,HC * MS * ME * SP,Ncup,HC * ANO / NE
příklad Novák Jan 1999 M Senior NE ANO SP, HC - do 20. SP do 20/HC do 8. - 12. SP 30./HC 2. ANO

CRO Štěpánová Karla 1991 Ž Senior NE NE ANO SP do 30. SP 35. NE v roce 2022 se věnovala pouze MTB

CRO Tvarůžková Tereza 1998 Ž Senior NE NE NE NE v roce 2022 se věnovala pouze MTB

CRO Boroš Michael 1992 M Senior ANO ANO ANO do 16. do 16. SP do 16. 16. 7. SP 5. ANO

CRO Nash Kateřina 1977 Ž Senior ANO NE NE do 16. 13. ANO

CRO Vaníčková Tereza 2000 Ž U23 NE ANO ANO SP do 30. SP 42. NE slabá výkonnost

CRO Vaníček Šimon 1999 M Senior NE NE ANO SP do 30. SP 28. ANO

CRO Dostál Václav 2003 M U23 NE ANO ANO NE ukončil účast ve vrcholové cyklistice

CRO Hula Robert 2000 M U23 NE NE ANO SP do 30. SP 26. ANO

CRO Říman Jakub 2000 M U23 NE NE ANO SP do 30. SP 22. ANO

CRO Hanáková Eliška 2005 Ž U19 ANO ANO ANO do 20. do 16. SP do 16. 20. 6. SP 6. ANO

CRO Novotný Ondřej 2005 M U19 ANO ANO ANO do 20. do 16. SP do 16. 30. 16. SP 14. ANO

CRO Bedrníková Karolína 2003 Ž U23 NE ANO ANO NE v roce 2022 se věnovala pouze MTB

CRO Fiala Matyáš 2003 M U23 ANO ANO ANO do 20. do 20. SP do 20. 25. 24. SP 16. ANO

CRO Jindřich Pavel 2003 M U23 NE ANO ANO do 30. SP do 20. 40. SP 19. ANO

CRO Stránský Matěj 2003 M U23 ANO NE ANO do 20. SP do 20. 22. SP 18. ANO

CRO Černý Patrik 2004 M U19 NE ANO ANO do 30. SP do 30. 30. SP 26. ANO

CRO Kerl Maxmilián 2004 M U19 NE NE ANO SP do 30. SP 29. ANO

CRO Zemanová Kristýna 2003 Ž U23 ANO ANO ANO do 16. do 16. SP do 16. 7. 8. SP 10. ANO

CRO Hladíková Kateřina 2004 Ž U19 ANO ANO ANO do 16. do 16. SP do 16. 15. SP 3. ANO

CRO Jeřábková Barbora 2008 Ž U19 ANO ANO ANO do 16. do 16. SP do 16. 13. 14. SP 22. ANO

CRO Ježek Václav 2005 M U19 ANO ANO ANO do 20. do 16. SP do 16. 18. 18. SP 2. ANO

CRO Kuba Jakub 2005 M U19 NE NE ANO SP do 30. SP 29. ANO

CRO Samec Filip 2005 M U19 NE ANO ANO do 30. SP do 30. 21. SP 43. ANO

CRO Dlasková Vanda 2005 Ž U19 ANO ANO ANO do 16. do 16. SP do 16. 23. 12. SP 10. ANO

CRO Dostálová Anna 2005 Ž U19 NE ANO ANO NE ukončila účast ve vrcholové cyklistice

CRO Nováková Karla 2005 Ž U19 NE ANO ANO do 16. SP do 16. 16. SP 18. ANO

CRO Bajgerová Nikola 1997 Ž Senior NE NE ANO NE v roce 2022 se věnovala pouze MTB

CRO Seeman Adam 2004 M U19 ANO NE ANO NE v roce 2022 se věnoval pouze silniční cyklistice

CRO Kopecky Julia 2004 Ž U19 ANO NE ANO do 16. SP do 10. 10. SP 8. ANO

Reprezentace CYKLOKROSU vybojovala řadu úspěšných výsledků a medailí. 
U všech reprezentantů byl stanoven plán účasti na vrcholných soutěžích dle aktuální výkonnosti závodníků, 
stanoven cíl v podobě umístění na dané reprezentační akci.
Na základě výsledku pak bylo zhodnoceno splnění / nesplnění cíle u daného reprezentanta (viz tabulka výše)
Hodnocení výsledků na mistrovství světa a mistrovství Evropy je detailně popsáno ve výše uvedených kapitolách.



DRÁHA



Členové komise
Michal Mráček předseda komise 
Milan Kadlec člen komise 
Richard Kratochvíl    člen komise 
Jaroslava Mixová       členka komise pro mládež 
Václav Novák člen komise 

Reprezentace - realizační tým 
Klimeš Petr reprezentační trenér sprint
Kadlec Milan reprezentační trenér vytrvalců
Vojta Lubomír trenér sprint
Thun Lukáš trenér vytrvalců
Cetkovský Martin   trenér vytrvalců
Mixa Marek trenér vytrvalců
Buchta Svatopluk asistent sprint
Čvančara David asistent sprint

Fanta Jiří masér
Buček Petr masér
Staněk Vojtěchmasér
Mráček Michal ml. masér
Perný Josef masér
Martinec Jiří masér
Kaňkovský Martin mechanik
Fleischmann Ondřej mechanik
Kimmel Erik fitness trenér
Procházka Václav mechanik
Šmoranc Martin kuchař
Čepek Vladimí mechanik
Dohnal Roman mechanik
Válka Robert lékař
Dostál Jiří lékař
Hrůza Tomáš masér

Mistrovství světa 
místo: Saint Quentin en Yvelines (FRA), datum: 12.10. –
16.10.2022, 
počet reprezentantů: 8 (M), 3 (Ž), kategorie: Elite
reprezentační trenér: Milan Kadlec, Petr Klimeš

Muži:
V disciplíně 1 km s pevným startem startovali: (25/17) Robin 
Wagner, Tomáš Bábek
Výsledky: 1. Jeffrey Hoogland (NED), 2. Melvin Landerneau
(FRA), 3. Alejandro Chorro Martinéz (ESP)…… 11. Robin 
Wagner, 20. Tomáš Bábek

Nominováni byli Robin Wagner a Tomáš Bábek. Zejména 
Robin Wágner rozjel svoji jízdu velmi dobře a sahal po postupu 
do 8 členného finále, které mu těsně uniklo a skončil na 11. 
místě. Tomáši Bábkovi se jeho jízda nepovedla podle představ 
a v 25 členném startovním poli bral 20, místo.

V disciplíně Team sprint startovali: (17/17) Tomáš Bábek, 
Matěj Bohuslávek, Martin Čechman 
Výsledky: 1. Austrálie, 2. Nizozemsko, 3. Velká Británie……9. 
ČR

Do rozjížděk nastoupilo naše družstvo ve složení Tomáš Bábek, 
Matěj Bohuslávek, Martin Čechman. První jízda byla velmi 
dobře rozjetá, bohužel se české trio neprobojovalo přes 
kvalifikaci a skončilo na 9. místě.

V disciplíně sprint startoval: (30/21) Martin Čechman
Výsledky: 1. Harrie Lavreysen (NED), 2. Matthew Richardson
(AUS), 3. Matthew Glaetzer (AUS)……15. Martin Čechman

Martin Čechman bral celkově 15. místo, kdy  v kvalifikaci 
porazil Maďara Szalontaye. V boji o postup do čtvrtfinále 
změřil Martin síly s Matthew Glaetzer, který byl nad jeho síly a 
nakonec bral bronzovou medaili. 

V disciplíně Scratch startoval: (23/23) Daniel Babor
Výsledky: 1. Dylan Bibic (CAN), Kazushige Kuboki (JPN), 3. 
Roy Eefting (NED)……15. Daniel Babor

Do scratche byl nominován Daniel Babor. Dan jel od začátku 
závodu aktivně a zapojoval se i do úniků. Ačkoli se závodilo 
aktivně, žádný z úniků nebyl dotažen do konce a peloton 
přijel do hromadného spurtu. V něm si bohužel dan 
nepočínal podle jeho představ a obsadil 15. místo.

V bodovacím závodě startoval: (21/21) Jan Voneš
Výsledky: 1. Yoeri Havik (NED),  2. Roger Kluge (GER), 3. 
Fabio van Den Bossche (BEL)……DNF Jan Voneš

Důvěru dostal Jan Voneš. Od začátku závodu se jelo velmi 
aktivně. Honzovi se v první polovině závodu dařilo držet 
tempo s nejlepšími Bohužel ve druhé části skřížil sprinterskou 
dráhu jinému jezdci a závod nedokončil.

Ve vylučovacím závodě startoval: (22/22) Denis Rugovac
Výsledky: 1.Ella Viviani (ITA), 2. Corbin Strong (NZL), 3. Ethan 
Vernon (GBR)……15. Denis Rugovac

Do vylučovacího závodu, který je po loňské  premiéře už 
pevnou součástí MS,  byl nominován Denis Rugovac. Po 
dobrém startu Denis potvrdil svou dobrou poziční jízdu a 
pohyboval se v popředí startovního pole. Bohužel ke konci 
mu již chyběly síly na ještě lepší výsledek. Konečné 15. místo 
je průměrné umístění.

V Keirinu startoval: (28/16) Tomáš Bábek
Výsledky: 1. Harrie Lavreysen (NED), 2. Jeffrey Hoogland
(NED), 3. Kevin Santiago Chavarro Quintero (COL).....23. 
Tomáš Bábek

Tomášovi se nepovedly rozjížďky, kdy až příliš pasivní jízdou 
nepostoupil přímo do semifinále. V opravách pak nestačil na 
své soupeře, což znamenalo konečné 23. místo.



V bodovacím závodě startovala: (24/24) Kateřina 
Kohoutková
Výsledky: 1. Neah Evans (GBR), 2. Julie Leth (DEN), 3. 
Jennifer Valente (USA)……16. Jarmila Machačová

Do bodovacího závodu nastoupila Kateřina Kohoutková. Od 
začátku se jelo velmi vysoké tempo. Kateřině se nepodařilo 
být v žádném z úniků a bez zisku bodu obsadila 16. místo

Ve vylučovacím závodě startovala: (24/24) Kateřina 
Kohoutková
Výsledky: 1. Lotte Kopecky (BEL), 2. Rachele Barbieri (ITA)  3. 
Jennifer Valente (USA)……13. Petra Ševčíková

Ve vylučovacím závodě se představila Kateřina Kohoutková. 
Kateřině se povedl start a dokázala se probojovat do popředí 
pelotonu. V  polovině závodu si nepohlídala nástup soupeřek 
a obsadila 13. místo.

V disciplíně Omnium startovala: (24/24) Petra Ševčíková
Výsledky: 1.Jennifer Valente (USA), 2. Maike van der Duin
(NED), 3. Maria Martins (POR)……15. Petra Ševčíková

Do omnia se nominovala Petra Ševčíková. V první disciplíně 
scratchi vybojovala pěkné 10. místo. V prvenství bez zisku 
bodu obsadila 18. místo. Ve vylučovacím závodě se Petře 
nepodařilo probojovat dopředu a skončila třináctá. V 
závěrečném rychlém bodovacím závodu obsadila 13. místo a 
celkově skončila 15.

V bodovacím závodě dvojic startovali: (18/18) Denis 
Rugovac, Daniel Babor
Výsledky: 1. Grondin/Thomas (DFRA), 2. Hayter/Wood
(GBR), 3. van den Bossche/de Vylder (BEL)…..16. 
Rugovac/Babor

Do závodu nastoupili Denis Rugovac s Danielem 
Baborem. V první polovině se dařilo naší dvojici držet 
tempo s nejlepšími. Ve druhé části závodu již nastavené 
tempo bylo nad síly našich závodníků a po ztrátě tří 
okruhů závod nedokončili a byli klasifikováni na 16. místě.

Ženy

V disciplíně sprint startovala: (28/16) Veronika 
Jaborníková
Výsledky: 1. Mathilde Gros (FRA), 2. Sophie Lea Friedrich 
(GER), 3. Ema Hinze (GER)……22. Veronika Jaborníková

Veronika Jaborníková vstoupila do závodu sprinterek 
jejím standardním kvalifikačním časem 11.273s, což 
znamenalo 22. místo a  postup dále. V prvním kole 
prohrála se soupeřkoua soutěž pro ni skončila.

V disciplíně Keirin startovala: (28/16) Veronika 
Jaborníková
Výsledky: 1. Sophie Lea Friedrich (GER), 2. Mina Sato
(JPN) 3. Steffie van der Peet (NED)……24. Veronika 
Jaborníková

Veronika Jaborníková v rozjížďkách velmi pasívní jízdou 
nepostoupila přímo do semifinále a musela do opravných 
jízd. Zde ve třech jezdkyních nestačila soupeřku a do 
semifinále nepostoupila. Potěšitelné je, že Veronika 
rychlostně ani silově  nezaostává, jen je potřeba 
zapracovat na závodním pojetí.

V disciplíně 500m s pevným startem startovala: (25/13) 
Veronika Jaborníková
Výsledky: 1. Marie Divine Kouame (FRA), 2. Ema Hinze
(GER), 3. Yufang Guo (CHN)……18. Veronika Jaborníková

Veronika Jaborníková nepostoupila do druhého kola a 
skončila na 18. místě.

V disciplíně Scratch startovala: (24/24) Petra Ševčíková
Výsledky: 1. Martina Fidanza (ITA), 2. Maike Van der Duin
(NED), 3. Jessica Roberts (GBR)……10. Petra Ševčíková

Do scratche byla nominována Petra Ševčíková, pro kterou 
to byla po loňské premiéře 2. účast. Závodnice od 
začátku vyčkávaly a nikdo se nepouštěl do úniku. O jediný 
nástup, sedm kol před koncem, se pokusila britka
Roberts. Zareagovala na něj pouze italská závodnice a 
pozdější vítězka Fidanza. Petra potvrdila své rychlostní 
předpoklady a obsadila ve spurtu pelotonu 10. místo.



Mistrovství Evropy
místo: Mnichov (GER), datum: 11.8. – 16.8.2022, 
počet reprezentantů: 7 (M), 3 (Ž), kategorie: Elite
reprezentační trenér: Milan Kadlec, Petr Klimeš

Muži:
V disciplíně 1 km s pevným startem startovali: (20/13) 
Robin Wagner, Tomáš Bábek
Výsledky: 1. Melvin Landerneau (FRA), 2. Matteo Bianchi
(ITA), 3. Maximilian Dornbach (GER)…… 11. Robin 
Wagner, 13. Tomáš Bábek

Jeli jsme na dvě jízdy. V první jízdě dosáhnul Tomáš Bábek
na něj průměrného času 1.02.127min a 13. místo. 
Robin Wagner dosáhnul času 1.01.538min a 11. místo. Do 
druhého kola a boje o medaile nepostoupili.

V disciplíně Team sprint startovali: (10/10) Matěj 
Bohuslávek, Tomáš Bábek, Martin Čechman
Výsledky: 1. Nizozemsko, 2. Francie, 3. Velká 
Británie……6. ČR

Do rozjížděk nastoupilo naše družstvo ve složení 1. pozice 
Matěj Bohuslávek, 2. pozice Martin Čechman,
3. pozice Tomáš Bábek. 1. kolo na 200m dlouhém 
velodromu, čas 36.256s a 6. místo. Do druhého kola 
postupovalo 8 nejlepších týmů. Ve druhém kole jsme 
bojovali o vylepšení času. Na favority z Francie jsme 
nestačili a čas 35.991s znamenal zlepšení, zůstali jsme 
však na 6. místě, 0.003s od místa pátého.

V disciplíně sprint startovali: (22/13) Martin Čechman, 
Matěj Bohuslávek
Výsledky: 1. Sebastien Vigier (FRA), 2. Jack Carlin (GBR), 
3. Rayan Helal (FRA)……11. Martin Čechman, 13. Matěj 
Bohuslávek

Martin Čechman dosáhnul v  kvalifikaci, 9.877s a 11. 
místo. Matěj Bohuslávek čas 9.995s  a 13. místo. V prvním 
kole porazil Martin Čechman Slovince Žalara a Matěj 
Bohuslávek porazil výborným výkonem Itala Napolitana. 
Další kolo však bylo konečnou v soutěži pro oba naše 
borce.  Stopku postupu do nejlepších osmi vystavil 
Martinovi Němec Dornbach. Nutno podotknout, že se 
Martin rval až na cílovou pásku v nejrychlejší jízdě tohoto 
kola, a pouze těsně prohrál.  Matěj to zkusil na Francouze 
Helala nástupem hned po startu. Jako rozjížděč týmového 
sprintu měl šanci Helalovi odjet a zvítězit. Rychlejší 
Francouz se však překvapit nenechal a jistil postup.

V disciplíně Keirin startoval: (20/13) Matěj Bohuslávek, 
Tomáš Bábek
Výsledky: 1. Sebastien Vigier (FRA), 2. Maximilian 
Dornbach (GER), 3. Melvin Landerneau (FRA)……7.Tomáš 
Bábek, 13. Matěj Bohuslávek

Tomáš Bábek ani Matěj Bohuslávek nepostoupili ze svých 
rozjížděk, kdy postupoval přímo do semifinále pouze vítěz, a 
museli do oprav. Zde se podařilo po velmi dobrém fyzickém 
výkonu vybojovat postup Tomáši Bábkovi. Matěj vsadil na zadní 
kolo Litevce Jonauskase a doufal, že se před něj v posledním 
kole dostane, to se bohužel nestalo a Matěj zůstal těsně za 
postupem. Tomáš poté bojoval o postup do finále, dvě taktické 
chyby a nečistá jízda Itala Napolitana odsoudila Toma do 
malého finále. Zde již bez tlaku na výsledek zajel Tomáš nejlepší 
jízdu za poslední období, soupeřům nedal vůbec šanci a po 
jízdě z prvního místa vybojoval 7. místo. 

V disciplíně Scratch startoval: (20/20) Daniel Babor
Výsledky: 1. Luri Leitao (POR), Moritz Malcharek (GER), 3. Roy  
Eefting (NED)……16. Daniel Babor

Po klidnějším začátku došlo k opakovaným útokům od soupeřů, 
kde se zhruba v polovině podařilo Portugalci Leitao získat okruh 
náskoku. Dále už byl závod taktickou loterií. Daniel ačkoli jel 
velmi aktivně, nedokázal trefit ten správný nástup a do spurtu 
jel ze zadních pozic. Celkově to stačilo na 16. místo.

V bodovacím závodě startoval: (19/19) Jan Voneš
Výsledky: 1.Benjamin Thomas (FRA), 2RObe Ghys (BEL), 3. 
Vincent Hoppezak (NED)……9. Jan Voneš

V bodovacím závodě dostal důvěru Jan Voneš. Hned od 
úvodních kol se závodilo velmi ostře. Po velmi dobrém výkonu 
a zisku bodů zejména v posledních kolech obsadil konečné 9. 
místo.

V bodovacím závodě dvojic startovali: (18/18) Denis Rugovac, 
Daniel Babor
Výsledky: 1. Kluge/Reinhardt (GER), 2. Boudat/Grondin (FRA), 
3. Ghys/van den Bossche (BEL)…..DNF Rugovac/Babor

Daniel Babor společně s Denisem Rugovacem se představili 
v madisonu. V první třetině závodu se naší dvojici dařilo jezdit 
v popředí pelotonu. Následně po chybě, kdy se naše dvojice 
dostala do zadní části a závod nakonec nedokončila-

Ve vylučovacím závodě startoval: (16/16) Jan Voneš
Výsledky: 1.Elia Viviani (ITA), 2. Theo Reinhardt (GER), 3. 
Jules Hesters (BEL)……12. Jan Voneš

Jan Voneš dostal důvěru do vylučovacího závodu. Po startu si 
Honza  počínal dobře a první dvě vylučování byl na dobré pozici 
v pelotonu. Dále ale po zaváhání se Honza dostal na poslední 
místa, kde po vyvezení od soupeře už nedokázal souboj vyhrát. 
Celkově obsadil 12. místo



Ženy

V disciplíně sprint startovala: (18/12) Veronika 
Jaborníková
Výsledky: 1. Emma Hinze (GER), 2. Mathilde Gros (FRA), 3. 
Laurine van Rissen(NED)……15. Veronika Jaborníková

Veronika Jaborníková vstoupila do dějin českého sprintu 
jako první dáma, která dosáhla v kvalifikaci sprinterek  jejím 
čas pod 11  sekund. Nový český rekord je nyní 10.994s, což 
znamenalo 15. místo a  postup dále. V prvním kole porazila 
Veronika výbornou Italku Bisollati a pokračovala dále. 
V dalším kole však fenomén ženského sprintu Emma Hinze
z Německa vystavila Veronice stop a soutěž pro ni skončila.

V disciplíně Keirin startovala: (16/12) Veronika 
Jaborníková
Výsledky: 1. Sophie Lea Friedrich (GER), 2. Urszula Los 
(Pol), 3. Olena Starikova(UKR)……9. Veronika Jaborníková

Veronice Jaborníkové se nepodařilo postoupit přímo 
z rozjížďky do semifinále. Opravnou jízdu však vyhrála a 
postoupila do semifinále. Zde ji po velké taktické chybě, 
kdy pře sebe nepochopitelně pustila soupeřku a postup do 
finále byl pryč. Malé finále již bylo o něčem jiném. Veronika 
držela velmi tvrdě třetí pozici a tak dospurtovala do cíle. 
Přesto v této konkurenci je 9. místo celkově vynikající.

V disciplíně 500m s pevným startem startovala: (16/10) 
Veronika Jaborníková
Výsledky: 1. Emma Hinze (GER), 2. Olena Starikova (UKR), 
3. Miriam Vece (ITA)……11. Veronika Jaborníková

Veronika Jaborníková velmi dobrý čas 34.668s. a 11. 
místo. Do druhého kola nepostoupila.

V disciplíně Scratch startovala: (19/19) Petra Ševčíková
Výsledky: 1. Yvonne Anita Stenberg (NOR), 2. Jessica 
Roberts (GBR),  3. Nikola Wielowska (POL)……6. Petra 
Ševčíková

Petra Ševčíková byla nominována do hladkého závodu. Po 
velmi pasivním průběhu závodu, kdy se v podstatě 
nezávodilo Petře skvěle vyšel zbytek závod a obsadila 
fantastické 6. místo

Ve vylučovacím závodě startovala: (17/17) Kateřina 
Kohoutková
Výsledky: 1. Lotte Kopecky (BEL), 2. Pfeifer Georgi (GBR), 3. 
Mylene de Zoete (NED)……DNF Kateřina Kohoutková

Kateřina Kohoutková nastoupila do vylučovačky. Kateřina  
dobře zvládla start a výborně si počínala v první třetině 
závodu. V další části se Kateřina dostala do středu pelotonu a 
vinou pádu závod nedokončila.

V disciplíně Omnium startovala: (20/20) Petra Ševčíková
Výsledky: 1.Rachele Barbieri (ITA), 2. Clara Copponi (FRA), 3. 
Daria Pikulik (POL)……13. Petra Ševčíková

Do omniového závodu byla nominována Petra Ševčíková. 
V úvodním scratchi si Petra dojela na 18. místě,. V prvenství 
obsadila konečné 12. místo. Vylučovací závod se Petře 
nepovedl podle představ a po zaváhání vypadla, což 
představovalo 18. místo. Do závěrečné bodovačky Petra 
nastupovala z 15. místa, vylepšila a dojela celkově na 13. 
místě.



V disciplíně Scratch startoval: (24/24) Matyáš Koblížek
Výsledky: 1. Dominik Ratajczak (POL), 2. Daniil Yakovlev
(UKR), 3. Zak Erzen (SLO)……17. Matyáš Koblížek

Matyáš Koblížek nastoupil do tohoto závodu s chutí porvat 
se o co nejlepší výsledek. Vše vsadil na jednu kartu v druhé 
polovině závodu, když si nastoupil z pelotonu a dojel ujetou 
skupinku závodníků. Bohužel tento únik nevydržel a byl sjet 
v závěru závodu, kde Matyáš už jen bojoval, aby závod 
dokončil na co nejlepší pozici. 

V bodovacím závodě startoval: (24/24) Milan Kadlec
Výsledky: Bruno Kessler (GER), 2.Dario Belletta (ITA), 3. 
Valentyn Kabashnyi (UKR).....10. Milan Kadlec

Na start bodovacího závodu se postavil Milan Kadlec. Tento 
závod mu úplně nesedl a docela se v něm od samotného 
začátku trápil. Několikrát se pokusil o nástup a ujetí z 
balíku, bohužel nikdy ale s větším úspěchem. Celkově tak 
závod dokončil na 10.místě.

V disciplíně Omnium startoval: (24/24) Radovan Štec
Výsledky: 1.Carson Mattern (CAN), 2. Dominik Ratajzcak
(POL), 3. Tobias Muller (GER).....13. Radovan Štec

Na start závodu se postavil obhájce loňského titulu mistra 
světa Radovan Štec. První závod scratch se mu vůbec 
nevydařil a skončil až na 22.místě. V druhém závodě tempo 
race skončil na 8.místě. Ve vylučovacím závodě skončil na 
18.místě. Do závěrečného bodovacího závodu šel s touhou 
porvat se o co nejlepší výsledek z celkově prozatím 
protrápeného závodu. V bodovacím závodě se mu podařilo 
získat 5 bodů a 1 okruh náskoku. Více se už bohužel 
nezdařilo a skončil celkově na 13.místě. 

V bodovacím závodě dvojic startovali: (14/14) Radovan 
Štec, Milan Kadlec
Výsledky: 1. Štec/Kadlec, 2. Kabashnyi/Yakovlev (UKR),  3. 
Kessler/Schroder (GER)

Na start tohoto závodu se postavil úřadující mistr Evropy
Milan Kadlec společně s Radovanem Štecem. Od
samotného začátku dávali ostatním závodníkům vědět kdo
bude udávat tempo. Od prvního bodování vedli tento
závod a stále navyšovali jejich bodové konto. Celý závod jeli
s přehledem a hlídali si všechny nástupy, aby jim nikdo
nedokázal dát okruh náskoku. Vítězstvím předposledního
bodování si zajistili, že už před závěrečným dvojnásobně
hodnoceným sprintem je nikdo nemůže porazit v tomto
závodě, i tak dokončili poslední dvojnásobný sprint na
4.místě. Celkově tak klukům patří zasloužené zlato a titul
mistrů světa v tomto závodě.

Ve vylučovacím závodě  startoval: (23/23) Matyáš 
Koblížek
Výsledky: 1. Zak Erzen (SLO), 2. Jhohan Marin (COL), 3. 
Matyáš Koblížek

Matyáš Koblížek reprezentoval v této disciplíně ČR. Do
závodu šel s chutí vylepšit si své renomé po nevydařeném
závodě scratch. Přibližně v polovině závodu se přimotal do
jednoho z pádů. Naštěstí spadl šikovně bez větších
následků a mohl v závodě pokračovat. Ve vylučovacím
závodě se mu podařilo dojet na senzačním 3.místě.

Mistrovství světa juniorů
místo: Tel Aviv (ISR) datum: 23.8. – 27.8.2022, 
počet reprezentantů: 6 (M), 5 (Ž), kategorie: junioři
reprezentační trenér: Martin Cetkovský, Zdeněk Nosek

Muži:
V disciplíně sprint startoval: (34/18) Jakub Malášek, 
Matěj Hytych
Výsledky: 1.Mattia Predomo (ITA), 2. Ryan Elliott (AUS), 3. 
Luca Spiegel (GER)……6. Jakub Malášek, 9. Matěj Hytych

V kvalifikaci 200m ls. dosáhl Matěj Hytych času 10.302s 
což znamenalo 6. místo a Jakub Malášek čas 10.205s. 
a 2. místo. Výborný start do sprintu. Oba vyhráli své první 
jízdy. Matěj Hytych poté prohrál v jízdě o postup do 
nejlepších osmi. Naopak Jakub Malášek díky své rychlosti 
do osmi postoupil. Poté svedl 3 vyrovnané jízdy 
s Německým soupeřem, bohužel v té rozhodující byl již 
soupeř o kousek lepší a Jakubovi zůstal postup do nejlepší 
čtyřky uzavřen. 

V disciplíně Team sprint startovali: (9/9) Jakub Malášek, 
Matěj Hytych, Jakub Vajbar
Výsledky: 1. Austrálie, 2. Německo, 3. Nový Zéland……6. 
ČR

Sestava Jakub Malášek, Matěj Hytych a Jakub Vajbar
dosáhla v kvalifikaci výborného času 46.301s a šesté 
místo. Postoupili do druhého kola. Zde se střetli s týmem 
Německa, které zvítězilo. Naši dosáhli času 46.516s a 
celkově brali 6. místo.

V disciplíně Keirin startoval: (36/22) Jakub Malášek, 
Matěj Hytych
Výsledky: 1.Mattia Predomo (ITA), 2. Francisco Camacho
(COL), 3.Ayato Abe (JPN)……7. Matěj Hytych, 11. Jakub 
Malášek

Nominováni byli Jakub Malášek a Matěj Hytych. Jakub 
Malášek obhajoval stříbrnou medaili z roku 2021. Oba 
postoupili do semifinále. Zde se sešli ve stejné jízdě. 
Bohužel Jakub Malášek ani Matěj Hytych se velmi 
nervózní jízdou plnou chyb nevešli do finálové šestice. 
V malém finále nedal Jakub Malášek nikomu šanci a 
dlouhých spurtem získal suverénně 7. místo. Matěj Hytych
bral místo 11..

V disciplíně 1 km s pevným startem startovali: (37/23) 
Matěj Hytych, Jakub Malášek
Výsledky: 1. Matěj Hytych, 2. Mattia Predomo (ITA), 3. 
Minato Nakaishi (JPN)…… 9. Jakub Malášek

Do kilometru nastoupil Matěj Hytych a Jakub Malášek.
V první jízdě se uvedl Matěj Hytych výborným časem
1:02,965min a průběžné druhé místo. Jakub Malášek čas
1.04.350min a 9. místo, jako první nepostoupil do finálové
osmička. Ve finále se dokázal Matěj Hytych jako jediný
zrychlit a čase, 1.02.531 a zasloužené získal titul mistra
světa.



Ženy

V disciplíně sprint startovala: (16/11) Anna Jaborníková, 
Sára Peterková
Výsledky: 1. Clara Schneider (GER), 2. Chayeon Kim (KOR), 
3. Julie Nocolaes (BEL)……7. Anna Jaborníková, 9Sára 
Peterková

Anna Jaborníková dosáhla v kvalifikaci čas 11.798s a 9. 
místo. Sára Kateřina Peterková kvalifikační čas 11.607s 
a 6. místo. Anna postoupila do nejlepších osmi jezdkyň, zde 
však podlehla Německé soupeřce. Sára, svázaná 
nervozitou, prohrála hned svou první jízdu a soutěž pro ni 
skončila.

V disciplíně Keirin startovala: (17/12) Anna Jaborníková, 
Natálie Mikšaníková
Výsledky: 1. Clara Schnieder (GER), 2. Doye Kim (KOR), 3. 
Anna Jaborníková.....6. Natálie Mikšaníková

Anna Jaborníková i Natálie Mikšaníková postoupili po 
výborných jízdách do finále. Zde si již dala Natálie velký 
pozor, aby, oproti MEJ nebyla diskvalifikována. Jízdu jela 
velmi odvážně a s nasazením, bohužel jí došli síly a ve finiši 
skončila ve finále šestá. Anna jela od začátku velmi takticky, 
měla zájem o medaili. To jí paradoxně zabránilo bojovat o 
titul, Anna si nevěřila a nezaútočila na první místo, škoda, 
rychlost na to měla. Přesto je bronz vynikající.

V disciplíně 500m s pevným startem startovala: (19/14) 
Natálie Mikšaníková, Sára Peterková
Výsledky: 1. Chaeyeon Kim (KOR), 2. Clara Schneider (GER), 
3. Julie Nicolaes (BEL)……6. Natálie Mikšaníková, 8. Sára 
Peterková

Natálie Mikšaníková dosáhla času 36.120s, 5. míst0 a 
postup do osmičlenného finále. Sára Kateřina Peterková 
čas 36.465s a 8. místo. Také postup do finále. V něm 
Natálie 36.343s a konečné 6. místo, Sára Kateřina 36.530s a 
konečné 8. místo. Časy jsou to velmi slušné s příslibem do 
dalších let.

V týmovém sprintu startovala: (5/5) Natálie Mikšaníková, 
Sára Peterková, Anna Jaborníková
Výsledky: 1. Německo, 2. Austrálie, 3. ČR

Anna Jaborníková, Sára Kateřina Peterková a Natálie 
Mikšaníková dosáhli v první jízdě času 50.883s a 3. místo. 
Mohlo to být podstatně lepší, bohužel Natálie Mikšaníková
rozjela závod velmi rychle a Sára Peterková od začátku 
nestačila tempu, neodpadla, ale stálo jí to mnoho sil. 
Postup do finále uniknul o 0.02s. V jízdě o třetí místo nedali 
Korejkám šanci a vybojovali světový bronz.

Ve vylučovacím závodě startovala: (24/24) Barbora 
Němcová
Výsledky: 1. Barbora Němcová, 2. Anna Kolyzhuk (UKR), 3. 
Isabel Sharp (GBR)

Na start vylučovacího závodu se postavila úřadující 
mistryně Evropy juniorka Barbora Němcová. V průběhu 
závodu došlo k několika pádům, kterým se podařilo Báře 
naštěstí vyhnout. V závěru závodu v sobě našla nejvíce sil a 
závod ovládla a získala tak titul mistryně světa!

V disciplíně Scratch startovala: (24/24) Barbora Němcová
Výsledky: 1. Maja Tracka (POL), 2. Chloe Patrick (USA), 3. 
Anna Kolyzhuk (UKR)……4. Barbora Němcová

V závodě Scratch reprezentovala ČR Barbora Němcová. Celý 
závod měla pod kontrolou a hlídala si jednotlivé nástupy. 
V závěru si bohužel tolik nevěřila a nastoupila o chvíli později, 
než bylo potřeba. Z tohoto závodu si Barbora odváží krásné 
4.místo, když od medaile ji dělil opravdu jen kousek. 

V disciplíně Omnium startovala: (24/24) Barbora Němcová
Výsledky: 1.Aurore Pernollet (FRA), 2. Maja Tracka (POL), 3. 
Grace Lister (GBR)……5. Barbora Němcová

Závod Omnium startovala za ČR Barbora Němcová. 
V úvodním závodě scratch skončila na solidním 9.místě, když 
pomýšlela jistě o něco výše. Druhý závod omnia tempo race
se Bára umístila na pěkném 8.místě. Ve vylučovacím závodě 
opět ukázala, že je eliminace její silnou stránkou a umístila se 
na skvělém 2.místě, stejně jako na MEJ v Omniu. Do 
závěrečného závodu tak nastupovala Bára s medailovými 
ambicemi. Bohužel však v závěrečném bodovacím závodě už 
nedokázala s nejlepšími závodnicemi držet tempo a 
nepřipsala si z tohoto závodu žádný bod. Celkově tak Báře 
patří velmi solidní 5.místo. 

V bodovacím závodě startovala: (22/22) Adéla Marková
Výsledky: 1Heidi Gaugain (FRA), 2. Chloe Patrick (USA), 3. 
Anna Kolyzhuk (UKR)……6.. Adéla Marková

Na start bodovacího závodu se postavila Adéla Marková. 
Adéla závodila od začátku závodu poměrně aktivně a nebála 
se zkoušet jít do vícero bodovaní. Celkem se podařilo Adéle 
uspět ve 4 bodovaní. S celkovou hodnotou 10ti bodů si tak 
zajistila skvělý výsledek na MSJ a to 6.místo! 

V bodovacím závodě dvojic startovaly: (15/15) Adéla 
Marková, Barbora Němcová
Výsledky: 1Backstedt/Lister (GBR), 2. Ikeda/Kakita (JPN), 3. 
Van der Wolf/Veenhoven (NED)……7..Bártová, Němcová

Na start madisonu se postavila dvojice závodnic Marková, 
Němcová. Do závodu nastoupilo celkem 15 dvojic. Závod byl 
od samotného počátku poměrně hektický, když se 3x 
opakoval samotný start závodu. Naše závodnice se však vždy 
probojovaly do předních pozic jejich aktivním pojetím 
závodu, bohužel se jim nepodařil úplně závěr závodu i tak 
skončily na velmi solidním 7.místě. 



Mistrovství Evropy U23/junioři
Místo: Anadia (POR) datum: 14.7. – 19.7.2022, 
počet reprezentantů: 11 (M), 11 (Ž), kategorie: U23, 
junioři
reprezentační trenér: Martin Cetkovský, Lukáš Thun, 
Zdeněk Nosek, Milan Kadlec

Muži U23 :

Ve vylučovacím závodě startoval: (17/17) Jan Voneš
Výsledky: 1. Davide Boscaro (ITA), 2. Tim torn Teutenberg
(GER), 3. Filip Prokopyszyn (POL)……8. Jan Voneš

Jan navázal na svůj výkon z minulého roku. Obsadil 8.
místo, fyzicky však byl připraven na boj o medaile. Závod
měl technicky pod kontrolou až do vyloučení, kde se chtěl
probít přes obsazené místo soupeřem. Reakci na včasné
řešení špatné pozice promrhal, ze sevření se již nedostal.
Jan neudělal dosud nejlepší výsledek kariéry, nicméně po
závodě si uvědomoval šanci na hodnotnější výsledek.

V disciplíně Scratch startoval: (21/21) Adam Křenek
Výsledky: 1. William Tidball (GBR), 2. Tim Wafler (AUT), 3. 
Kyrylo Tsarenko (UKR).....17. Adam Křenek

Adam startoval poprvé na veliké mezinárodní akci. Kondiční
hendikep neměl, pouze první polovinu přílišně aktivně
závodil. Prakticky atakoval nebo stíhal ataky neustále, což
jej limitovalo v druhé polovině desetikilometrového
závodu. Adam byl přemotivovaný. Malé zkušenosti
s dřevěnou dráhou a tempem jej dohnaly v rozhodujících
momentech, kdy se peloton trhal na menší skupiny.
Výsledek není dobrý, ale výkon byl minimálně chvalitebný.
Potřebuje více a kvalitně závodit.

V bodovacím závodě startoval: (20/20) Adam Křenek
Výsledky: 1. Maximillian Schmidbauer (AUT), 2. Diogo
Narciso (POR), 3 Gregory Pouvreault (FRA)……11. Adam 
Křenek
Adam jel pocitově i výkonnostně na vysoké úrovni, měl
vysoké ambice. Bodovačka připomínala rychlostí a kvalitou
elitní závod bez možnosti odpočinku, o vítězi rozhodovaly
primárně okruhy náskoku. Adam závodil dopředu a
nevyhýbal se konfrontaci se soupeři, ale v rozhodujících
chvílích to mohl být on, kdo zkusí roztrhaný peloton ještě
více redukovat. V tomto ohledu byl bojácný, což ho
pravděpodobně stálo lepší výsledek. Každopádně svojí
první evropskou bodovačku jel se ctí a ukázal potenciál
rozvoje do budoucnosti.

V disciplíně Omnium startoval: (19/19) Jan Voneš
Výsledky: 1. Oscar Nilsson (GBR), 2. Tim Tuetenberg (GER), 3.  
Philip Heijnen (NED).....8. Jan Voneš

Jan přenesl své závodění na dravé, tvořivé, aktivní. Nikoliv 
čekání na ataky soupeřů, a tedy řešení krizových situací. Ve 
scratchi i tempo race nechtěl pouze spurtovat, ale snažil se 
být aktivní. Kondičně vůči špičce zaostává, ale aktivita je 
prvním krokem k úspěchu. V eliminaci jel kontrolovaně, 
disciplinovaně až do chvíle vyloučení. Opět vyřešil situaci 
špatně, nechal se unést spodní cestou, kde byl zavřen. Pojetí 
závodu jej vyneslo před bodovačku na 7. pozici průběžně, na 
aktivní závodění neměl výkon a odhad situací nebyl 
excelentní. Výsledky odrážejí výkony, v bodovacím závodě je 
nutné se výrazně zlepšit a prosadit. 

V bodovacím závodě dvojic startovali: (13/13) Jan Voneš, 
Adam Křenek
Výsledky: 1. Dorenbos/Heijen (NED), 2. Tidball/Watson 
(GBR), 3. Maschke/Teutenberg (GER)…..6. Voneš/Křenek

Dvojice mužů bojovala především v druhé polovině závodu o
bodované příčky. Výkon obou se zvětšoval oproti soupeřům,
ale pár technických chyb a zbytečných opuštění pozic před
spurtem v klidné době závodu znamenalo nebodování ve
spurtech. Bojovnost, aktivita a pokus o okruh náskoku
znamenaly pozitivní tvoření, nikoliv jen reakce na soupeře.
První polovina byla velmi bojácná a zbytečně technicky i
výkonnostně náročná. Tímto způsobem závodění, kterou Jan
a Adam předvedli v závěru, vede cesta k vyšším cílům elitní
kategorie.

V disciplíně 1km s pevným startem startoval: (18/15) Jakub 
Šťastný
Výsledky: 1. Matteo Bianchi (ITA), 2. Anton Hohne (GER), 3. 
Hayeden Norris (GBR)……6. Jakub Šťastný

Jeli jsme na jednu jízdu. Nominován byl Jakub Šťastný. Jakub
dle plánu velmi dobře rozjel. Po 750m však začal zpomalovat
a dotlačil svůj stroj na čas 1.02.854s. 6. místo bylo méně než
se čekalo. Přesto je to progres oproti loňskému šampionátu.

V disciplíně sprint startoval: (16/16) Jakub Šťastný
Výsledky: 1. Tijmen van Loon (NED), 2. Anton Hohne (GER), 
3. Leonard Weinrich (GER)……6. Jakub Šťastný

Jakub Šťastný dosáhnul v kvalifikaci osmého místa a času
10.177s. V první jízdě změřil síly s Angličanem Buntingem a
zvítězil. O postup do nejlepší čtyřky Kuba podlehl pozdějšímu
vítězi van Loonovi z Nizozemska. Přesto Jakubův výkonnostní
vzestup je patrný.



Ženy U23:

Ve vylučovacím závodě startovala: (17/17) Kristýna 
Burlová
Výsledky: 1Shari Bossuyt (BEL), 2. Sophie Lewis (GBR), 3. 
Kristina Nenadovic (FRA)……14. Kristýna Burlová
Kristýna se nedostala ani do závodu a byla vyloučena.
Vyloučení předcházel pád, ovšem zásadně vlastní chybou
nechala soupeřkám možnost obsadit svou pozici. Ví, kde
má jet, prosadí se v útoku, ale poté v obraně pozice je
neúspěšná.. Závod samotný gradoval v závěru a bylo by
vhodné vidět Kristýnu v boji o přední příčky už ze
samotného kondičního hlediska, toto ovšem nenastalo.

V disciplíně Scratch startovala: (16/16) Petra Ševčíková
Výsledky: 1. Petra Ševčíková, 2. Ella Barnwell (GBR), 3. 
Daniela Campos (POR

Petra se posunula o rok výše, pozvedla i své závodění. Jela
klidný scratch. Jelikož ženské kategorie již závodí mužským
stylem a je potřeba ataků a aktivity k úspěchu, nelze i
v kategorii U23 uspět bez vlastního přičinění. Přibližně čtyři
kilometry do konce závodu byl pelotonem sjet únik
slovinské závodnice a Petra atakovala k samostatné jízdě.
Postupně si vypracovala náskok půl okruhu a peloton
opakovaně zrychloval a zpomaloval. Kilometr před
cílem Petra dostihla peloton o jeden okruh a bylo jasné, že
v závodě triumfuje. Petru posunulo ke zlatu nejen
odhodlání, ale i obrovské úsilí.

V bodovacím závodě startovala: (18/18) Kristýna Burlová
Výsledky: 1. Silvia Zanardi (ITA), 2. Daniek Hengeveld
(NED), 3. Kristina Nenadovic (FRA)……13. Kristýna Burlová

Kristýna pokračovala jízdou jako v eliminaci. Pokusila se o
první body, kde uspěla, v následném průběhu bojovala o
udržení v hlavním poli jezdkyň. Dojížděním zachraňovala
odpadnutí. Závod se nejel nijak extrémně, kde by bodovací
spurty střídaly nástupy a úniky. Byl prostor pro odpočinek
v pelotonu. Což je ještě více negativní ve vztahu k výkonu
Kristýny. Nakonec ztratila okruh na peloton, což je ryzí
neúspěch. Výkon byl naprosto totožný s loňským ME.
V závodě měla Kristýna pád, který obnovil její zranění
z předloňské sezóny.

V disciplíně Omnium startovala: (18/18) Petra Ševčíková
Výsledky: 1. Shari Bossuyt (BEL), 2. Daniek Hengeveld
(NED), 3. Jade Labastugue (FRA)……6. Petra Ševčíková

Petra přenesla aktivní pojetí závodění do omnia, kde je 
odhodlaná atakovat na pozici, spurty a body. Výsledky 
odrážejí její výkon, a tedy i výrazné zlepšení oproti 
předchozímu ME. Tato cesta ji může pomoci k razantnímu 
posunu výkonnosti i výslednosti do kategorie elite. Tento 
závod byl z jejího pohledu nejlepším závodem omnia.

Ženy juniorky:

Ve vylučovacím závodě startovala: (17/17) Barbora 
Němcová
Výsledky: 1. Barbora Němcová, 2. Anna Kolyzhuk (UKR), 3. 
Awen Roberts (GBR)

Na start vylučovacího závodu se postavila juniorka Barbora 
Němcová. Celý závod měla pod kontrolou. V závěru závodu 
se jí podařilo nástupem v závěrečném okruhu překvapit 
poslední soupeřku z Ukrajiny a v tomto závodě zvítězila.

V disciplíně Scratch startovala: (16/16) Hanka Runtová
Výsledky: 1. Lani Wittevrongel (BEL), 2. Maja Tracka (POL), 3. 
Ori Bash (ISR)……16.. Hanka Runtová

Do závodu byla vybrána reprezentovat ČR Hanka Runtová. 
Bohužel závod se této závodnici vůbec nepodařil a skončila 
hluboko v poli poražených na 16.místě.

V disciplíně Omnium startovala: (16/16) Barbora Němcová
Výsledky: 1. Federica Venturelli (ITA), 2. Doriane Kaufmann 
(FRA), 3. Grace Lister (GBR)……7. Barbora Němcová

Závod Omnium startovala za ČR Barbora Němcová. 
V úvodním závodě scratch skončila na pěkném 6.místě. 
Druhý závod omnia tempo race se Bára umístila na solidním 
8.místě. Ve vylučovacím závodě ukázala, že je eliminace její 
silnou stránkou a umístila se na skvělém 2.místě. Do 
závěrečného závodu tak nastupovala Bára s medailovými 
ambicemi. Bohužel však v závěrečném bodovacím závodě už 
nedokázala s nejlepšími závodnicemi držet tempo a připsala 
si z bodovacího závodu pouze 1 bod. Celkově tak Báře patří 
velmi solidní 7.místo. 

V bodovacím závodě startovala: (16/16) Hanka Runtová
Výsledky: 1. Isabel Sharp (GBR), 2. Aurore Pernolet (FRA), 3. 
Helene Hesters (BEL)……9. Hanka Runtová

Na start bodovacího závodu se postavila Hanka Runtová. 
Začátek závodu se snažila být Hanka poměrně aktivní. Jezdila 
na předních pozicích a podařilo se jí v druhém bodování 
uspět a vzít tři body. Dále už bojovala zbytek závodu o přežití 
v pelotonu a s celkovými třemi body patří Hance 9.místo.

V bodovacím závodě dvojic startovaly: (12/12) Hanka 
Runtová, Barbora Němcová
Výsledky: 1. Van der Wolf/Veenhoven (NED), 2. 
Simon/Czapla (GER), 3. Hesters/Jooris(NED)……DNF 
Bártová/Němcová

Na start madisonu se postavila dvojice závodnic Runtová, 
Němcová. Naše závodnice poměrně bojovaly s pozicí a 
přežitím ve skupině. Bylo na nich vidět, že jim chybí 
zkušenosti z tohoto závodu ve větší skupině závodnic. Hanka 
Runtová v první polovině závodu měla pád a v závodě pak 
nepokračovala. Závodnice tedy tento závod nedokončily. 



V disciplíně sprint startovaly: (16/9) Anna Jaborníková, 
Michaela Poulová
Výsledky: 1. Clara Schneider (GER), 2. Stella Muller (GER), 
3. Julie Nicolaes (BEL)……4. Anna Jaborníková, 6. Michaela 
Poulová

Juniorky prvním rokem Anna Jaborníková dosáhla 
v kvalifikaci čas 11.643s a čtvrté místo. Michaela Poulová 
kvalifikační čas 11.876s a 6. místo. Michaela podlehla 
v osmifinále Španělské soupeřce. Anna po prohraném boji 
o finále svedla vyrovnané jízdy s Němkou Schneider, 
bohužel prohrála. Přesto 4. místo je vynikající.

V disciplíně Keirin startovaly: (16/10) Anna Jaborníková, 
Natálie Mikšaníková
Výsledky: 1. Anna Jaborníková, 2. Clara Schnieder (GER), 3. 
Lara Sophie Jager(GER)……6. Natálie Mikšaníková

Pro menší počet jezdkyň jsme jeli přímo semifinále. Anna 
Jaborníková i Natálie Mikšaníková postoupili po výborných 
jízdách do finále. Zde byla za předjetí derny diskvalifikována 
Natálie Mikšaníková. Po restartu si velmi takticky i 
rychlostně pojatou jízdou dojela Anna Jaborníková pro titul 
mistryně Evropy.  

V disciplíně Team sprint startovaly: (7/7) Anna 
Jaborníková, Sára Kateřina Peterková, Michaela Poulová
Výsledky: 1. Německo, 2. ČR, 3.Polsko

Anna Jaborníková, Sára Kateřina Peterková a Michaela 
Poulová dosáhli v první jízdě času 51.643s a 2. místo. 
Postup do finále proti Německu. Naše děvčata prohráli 
časem 51.636s. Přesto je stříbro je vynikající úspěch.

V disciplíně 500m s pevným startem startovaly: (11/7) 
Natálei Mikšaníková, Sára Peterková
Výsledky: 1. Clara Schneider (GER), 2. Julie Nocolaes (Bel), 
3. Lara Sophie Jager (GER).....4. Natálie Mikšaníková, 6. Sára 
Peterková

Natálie Mikšaníková dosáhla času 36.276s a skončila na 4. 
místě. Sára Kateřina Peterková čas 36.460s a 6. místo. Časy 
jsou to velmi slušné s příslibem do dalších let.

Muži junioři:

V disciplíně Scratch startoval: (24/24) Matyáš Koblížek
Výsledky: 1. Rafael Delhomme (FRA), 2. Lorenzo Anniballi
(ITA), 3. Jed Smithson (GBR)…….7. Matyáš Koblížek

Matyáš Koblížek nastoupil do tohoto závodu s nejvyššími 
ambicemi, kde chtěl vylepšit svoji loňskou 4.pozici. Několik 
kol před cílem Matyáš, když závodník z Francie nastoupil a 
dal pelotonu 1 okruh náskoku zaváhal a rozhodl se počkat 
na závěrečný sprint o další pozice. Do posledního okruhu si 
chystal pozici na závěrečný finiš, který se Matyášovi 
nevyvedl úplně podle jeho představ a skončil na celkovém 
7.místě. 

V bodovacím závodě startoval: (22/22) Milan Kadlec
Výsledky: 1. Ben Wiggins (GBR), 2. Justus Willemsen (NED), 
3. Titouan Fontaine (FRA).....6. Milan Kadlec

Do bodovacího závodu se postavil na start Milan Kadlec, 
který obhajoval titul z loňského roku. Milan nastoupil do 
závodu poměrně aktivně, když pomýšlel jednoznačně na 
nejvyšší příčky. Bohužel jeho snažení mu většinou překazil 
Italský závodník, který si jej hlídal po celý závod. Bohužel 
v tomto duchu se nesl celý závod a Milanovi se nepodařilo 
probojovat na nejvyšší příčky. I tak se Milanovi podařilo 
závod dokončit na velmi pěkném 6.místě.

V disciplíně Omnium startoval: (24/24) Radovan Štec
Výsledky: 1. Elamr Abma (NED), 2. Noah Hoobbs (GBR), 3. 
Daniil Yakovlev (UKR)……9. Radovan Štec

Na start této disciplíny se postavil úřadující mistr světa 
Radovan Štec. Radovanovi se vůbec nepovedla první 
disciplína scratch, ve které se umístil hluboko až na 20.příčce. 
V druhé disciplíně tempo race se však dostal opět do 
závodního nasazení a tuto disciplínu vyhrál. Ve vylučovacím 
závodě se umístil na solidním 5.místě, díky čemuž se ztrátou 
20ti bodů, neboli jednoho okruhu stále pomýšlel na nejvyšší 
příčky. V závěrečném bodovacím závodě se Radovanovi i přes 
jeho aktivní jízdu nepodařilo udolat okruh náskoku a se 
ziskem 16ti bodů z bodovacího závodu se umístil na 
celkovém pěkném 9.místě.

Ve vylučovacím závodě startoval: (21/21) Matyáš Koblížek
Výsledky: 1. Matteo Fiorin (ITA), 2. Jed Smithson (GBR), 3. 
Žak Eržen (SLO).....5. Matyáš Koblížek

Na start vylučovacího závodu se postavil obhájce loňského 
titulu Matyáš Koblížek. Závod byl od začátku poněkud ne 
klidný a několikrát přerušený a opětovně odstartovaný 
z důvodu pádů. Naštěstí pro nás se Matyáš do žádného pádu 
nepřimotal. Celý závod měl poměrně pod kontrolou. Bohužel 
v závěru Matyáš přehlédl vyřazení závodníka z Ukrajiny, o 
kterém si myslel, že je stále v závodě. Závod tak opustil 
bohužel pod stupni vítězů na 5.místě. 

Ve stíhacím závodě jednotlivců startovali: (23/16) Pavel 
Novák
Výsledky: 1. Luca Giami (ITA), 2. Ben Felix Jochum (GER), 3. 
Joshua Tarling (GBR)……10. Pavel Novák

Na start stíhacího závodu jednotlivců se za ČR postavil pouze 
závodník Pavel Novák. Pavel Novák zůstal po MEJ na silnici i 
na dráhové MEJ, kde měl startovat ve stíhacím závodě 
družstev a jednotlivců. Bohužel Pavla trápila horečka a 
nemoc ihned po zahájení dráhového šampionátu. Do 
stíhacího závodu družstev tedy ČR neodstartovala. Po 
vyléčení se však stihl Pavel Novák postavit alespoň na start 
stíhacího závodu jednotlivců, kde skončil s časem 
3:20.745min na velmi solidní 10.příčce, když od českého 
rekordu mu scházelo přibližně půl sekundy. 



V bodovacím závodě dvojic startovali: (13/13) Milan Kadlec, 
Matyáš Koblížek
Výsledky: 1. Kadlec/Koblížek, 2. Abma/Willemsen (NED), 3. 
Hicks/Tarling (GBR)

Do závodu madison se postavila dvojice závodníků Kadlec,
Koblížek. Oba závodníci už okusili, jak chutná vítězství
v individuální disciplíně na mistrovství Evropy i stupně vítězů
právě v této disciplíně v loňském roce. Na závěr šampionátu
se tak kluci postavili s nejvyššími ambicemi na vítězství na
start závodu. Od začátku závodu bylo vidět, že závod chtějí
rozhodnout v jejich prospěch. Během celého závodu bodovali
kromě jednoho bodování ve všech. Mezi prvními 6ti
dvojicemi v cíli pak nebyl rozdíl žádného okruhu. S celkovým
počtem 34 bodů a náskokem 8mi bodů na druhou dvojici
závodníků z Holandska se tak stali novými mistry Evropy
v této disciplíně!

V disciplíně sprint startovali: (24/17) Jakub Vajbar, Matěj 
Hytych
Výsledky: 1. Mattia Predomo (ITA), 2. Marcin Marcinak
(POL), 3. Danny Werner (GER)……4. Matěj Hytych,  16. Jakub 
Vajbar

V kvalifikaci 200m ls. dosáhl Matěj Hytych času 10.267s což 
znamenalo 4. místo a Jakub Vajbar čas 10.785s. a 16. místo. 
Matěj Hytych postupoval soutěží bez problémů. V jízdách o 
finále prohrál s rychlejším Polákem Marciniakem a to samé 
v jízdách o bronz s Němcem Wernerem. Jakub Vajbar
neprošel z osmifinále do dalších bojů.

V disciplíně Team sprint startovali: (8/8) Jakub Vajbar, 
Jakub Malášek, Matěj Hytch
Výsledky: 1. Itálie, 2. Německo, 3. Velká Británie……5. ČR

Sestava Jakub Malášek, Matěj Hytych a Jakub Vajbar dosáhla 
v kvalifikaci slušného času 47.347s a pátým místem postoupili 
do druhého kola. Zde se střetli s týmem Polska, které 
zvítězilo. Naši dosáhli času 46.4387s a celkově brali 5. místo.

V disciplíně Keirin startovali: (22/12) Jakub Malášek, Jakub 
Hytych
Výsledky: 1. Mattia Predomo (ITA), 2. Marcin Marciniak
(POL), 3. Stefano Minuta (ITA)…….5. Matěj Hytych, 7. Jakub 
Malášek

Oba postoupili přímo do semifinále. Zde se sešli ve stejné 
jízdě. Bohužel Jakub Malášek se nevešel do postupující 
finálové trojice. Matěj Hytych však ano. V malém finále 
výborně připravený Jakub Malášek zvítězil rozdílem třídy, 
velká škoda jeho neúčasti ve finálové jízdě. Matěj Hytych
z nevýhodné páté startovní pozice musel převzít iniciativu do 
svých rukou. Po odstoupení derny se posunul více 
Dopředu z nevýhodné pozice a při vjezdu do posledního kola 
spurtoval na úplné čelo. Bohužel mu došli síly a po boji bral 5. 
místo.

V disciplíně 1 km s pevným startem startoval: (18/12) Matěj 
Hytych
Výsledky: 1. Matěj Hytych, 2. Kenneth Meng (GER), 3. Benat
Pikabea (ESP)

Do kilometru nastoupil Matěj Hytych. Jeli jsme na jednu
jízdu. Matěj výborným časem 1:03,076min překvapil všechny
a zaslouženě bral titul mistra Evropy.



Přehled výjezdů reprezentace dráhové cyklistiky v roce 2022

NC 21.04.2022 24.04.2022 Elite Glasgow GBR
NC 12.05.2022 15.05.2022 Elite Milton CAN
MEJ/U23 14.07.2022 19.07.2022 U23/Junior Anadia POR
ME 11.08.2022 16.08.2022 Elite Mnichov GER
MSJ 23.08.2022 27.08.2022 Junior Tel Aviv ISR
MS 12.10.2022 16.10.2022 Elite Saint Quentin FRA

SPORT REPREZENTANT 2022 ROK POHLAVÍ KATEGORIE PLÁN ÚČASTI 2022 VÝSLEDKOVÉ CÍLE 2022 VÝSLEDKY 2022 SPLNĚNÝ CÍL POZNÁMKA
ODVĚTVÍ PŘÍJMENÍ JMÉNO NAROZENÍ M / Ž U19/U23/S MS ME SP,Ncup,HC ** MS * ME SP,Ncup,HC * MS * ME * SP,Ncup,HC * ANO / NE
příklad Novák Jan 1999 M Senior NE ANO SP, HC do 10. do 10. Ncup do 10. 9. 7. Ncup 7. ANO

DRA Bábek Tomáš 1987 M Senior ANO ANO ANO do 12. do 12. Ncup do 12. 9. 6. Ncup 7. ANO

DRA Wagner Robin 1993 M Senior ANO ANO ANO do 12. do 12. Ncup do 12. 11. 11. Ncup 9. ANO

DRA Čechman Martin 1998 M Senior ANO ANO ANO do 12. do 12. Ncup do 12. 9. 6. Ncup 9. ANO

DRA Bohuslávek Matěj 1998 M Senior ANO ANO ANO do 12. do 12. Ncup do 12. 9. 6. Ncup 9. ANO

DRA Topinka Dominik 1993 M Senior ANO ANO ANO do 12. do 12. Ncup do 12. NE NE Ncup 10. ANO

DRA Kaňkovská Sára 1998 Ž Senior ANO ANO ANO do 12. do 12. Ncup do 12. NE NE NE NE Zraněna,vykl.rameno

DRA Pietrula Nicolas 1995 M Senior NE NE Ukončil závodní činnost

DRA Rugovac Denis 1993 M Senior ANO ANO N CUP 12 10 N CUP do 12. 14, 15 DNF 15,25,12,27, ANO

DRA Kohoutková Kateřina 1998 Ž Senior ANO ANO N CUP 12 10 N CUP do 12. 13, 16 12 ANO

DRA Babor Daniel 1999 M Senior ANO ANO N CUP 12 10 N CUP do 12. 15 16,DNF 12 ANO

DRA Voneš Jan 2000 M U23 ANO ANO 12 10 N CUP 12./ ME U23 8. DNF 9,12 10,18 / 6,8,8 ANO

DRA Šťastný Jakub 2000 M U23 ANO ANO ANO do 12. do 12. Ncup do 12. NE NE NE NE Psychické probl.

DRA Ševčíková Petra 2000 Ž U23 ANO ANO N CUP 12 10 N CUP 12./ ME U23 8. 10,15, 6,13
18,14,11,18,14 / 

1,11,6, ANO

DRA Hytych Matěj 2004 M U19 ANO ANO ANO do 8. do 8. NE 1. 1. NE ANO

DRA Křenek Adam 2001 M U23 NE ANO 12 10 ME U23 do 8. 11,17,6 ANO

DRA Kolařík Lukáš 2001 M U23 NE NE CL 1, CL 2 12 10 Ukončil závodní činnost

DRA Malášek Jakub 2004 M U19 ANO ANO ANO do 8. do 8. NE 6. 5. NE ANO

DRA Smékal René 2001 M U23 NE NE Ukončil závodní činnost

DRA Vajbar Jakub 2004 M U19 ANO ANO ANO do 8. do 8. NE 6. 5. NE ANO

DRA Kobr Robert 2005 M U19 NE NE mezinárodní závody, VT - - ANO

DRA Koblížek Vojtěch 2005 M U19 NE NE mezinárodní závody, VT - - ANO

DRA Šilhavý Ondřej 2005 M U19 NE NE mezinárodní závody, VT - - ANO

DRA Jaborníková Veronika 2001 Ž U23 ANO ANO ANO do 12. do 12. Ncup do 12. 2. 18. Ncup 21. ANO

DRA Bartoníková Veronika 2002 Ž U23 ANO ANO ANO do 12. do 12. Ncup do 12. NE NE NE NE Dlouhodobé onemocnění

DRA Široký Štěpán 2003 M U23 NE NE CL 1, CL 2 CL 1, CL2 do 5.místa 3,5,5 ANO

DRA Runtová Hanka 2004 Ž U19 NE NE mezinárodní závody, VT - - - - ANO

DRA Štec Radovan 2004 M U19 ANO ANO MS, ME, mezinárodní závody, VT do 8. do 8. 1 9 ANO

DRA Koblížek Matyáš 2004 M U19 ANO ANO MS, ME, mezinárodní závody, VT do 8. do 8. 3 1 ANO

DRA Grulichová Eliška 2005 Ž U19 NE NE mezinárodní závody, VT - - - - ANO

DRA Mullerová Patricie 2005 Ž U19 NE ANO ME, mezinárodní závody, VT - do 15. - - ANO

DRA Němcová Barbora 2004 Ž U19 ANO ANO MS, ME, mezinárodní závody, VT do 8. do 8. 1 1 ANO

DRA Mikšaníková Natálie 2004 Ž U19 ANO ANO ANO do 8. do 8. NE 4. 3. NE ANO

DRA Peterková Sára 
Kateřina 2004 Ž U19 ANO ANO ANO do 8. do 8. NE 2. 3. NE ANO

DRA Jaborníková Anna 2004 Ž U19 ANO ANO ANO do 8. do 8. NE 1. 3. NE ANO

DRA Černá Kateřina 2005 Ž U19 ANO ANO ANO do 8. do 8. NE NE NE NE NE Psychické probl.

DRA Poulová Michaela 2004 Ž U19

DRA Ježek David 2005 M U19 ANO ANO ANO do 8. do 8. NE NE NE NE NE Dlouhodobé onemocnění

DRA Machačová Jarmila 1986 Ž Senior NE NE 12 10 Přerušení závodní činnosti -
těhotenství

DRA Kelemen Petr 2000 M U23 NE NE 12 10

DRA Burlová Kristýna 2002 Ž U23 NE ANO N CUP 12 10 N CUP 15./ ME U23 12. 14,14/13,11,14 ANO

DRA Novák Pavel 2004 M U19 NE ANO ME, mezinárodní závody, VT - do 8. - 10 ANO

DRA Kadlec Milan 2004 M U19 ANO ANO MS, ME, mezinárodní závody, VT do 8. do 8. 1 1 ANO

DRA Bártová Gabriela 2003 Ž U23 NE NE N CUP 12 10 N CUP 15./ ME U23 12. 14 ANO

DRA Kobr Richard 2005 M U19 NE NE mezinárodní závody, VT - - - - ANO

DRA Marková Adéla 2005 Ž U19 ANO ANO MS, ME, mezinárodní závody, VT do 15. do 15. 6 - ANO

Reprezentace DRÁHOVÁ CYKLISTIKA – plán, cíle, výsledky, 
splnění cíle

Reprezentace DRÁHOVÁ CYKLISTIKA vybojovala řadu úspěšných výsledků a medailí. 
U všech reprezentantů byl stanoven plán účasti na vrcholných soutěžích dle aktuální výkonnosti závodníků, 
stanoven cíl v podobě umístění na dané reprezentační akci.
Na základě výsledku pak bylo zhodnoceno splnění / nesplnění cíle u daného reprezentanta (viz tabulka výše)
Hodnocení výsledků na mistrovství světa a mistrovství Evropy je detailně popsáno ve výše uvedených kapitolách.



MTB



Členové komise

Josef Dlohoš předseda komise

Miloslav Hollósi člen komise - MTB

Soňa Jurková členka komise pro 
rozhodčí - MTB

Milan Suchomel člen komise - MTB

Lukáš Vlach člen komise – MTB

Švestka Filip člen komise - MTB
Jaroslav Žitný člen komise - MTB

Tomáš Eibl člen komise  - TRIAL

Roman Chvojka člen komise - TRIAL

Radek Janka člen komise - TRIAL

David Kalaš člen komise - TRIAL

Libor Pecháčekčlen komise – TRIAL

Reprezentace - realizační tým  MTB XCO

Zapletal Viktor.            manažer/reprezentační trenér
Charvát Matěj trenér techniky
Čábelický Pavel mechanik
Šulc Jakub mechanik
Novotný Robert mechanik
Štěpaník Jiří mechanik
Hrůza Tomáš fyzioterapeut
Kozel Michal fyzioterapeut
Mráček Michal fyzioterapeut
Nevřala Robin fotograf
Červený Michal fotograf
Švestka Filip fotograf
Jarouš Martin kuchař
Šafářová Adéla kustod
Krakovičová Jaroslava manažer
Reprezentace - realizační tým MTB DHI
Suchomel Milan.          reprezentační trenér MTB DHI
Hájek Hynek mechanik
Suchomelová Petra kuchařka, zdravotník

Mistrovství Světa Elite/U23/junioři
místo: Les Gets (FRA) datum: 24.8. – 28.8.2022, 
počet reprezentantů: 13 (M), 11 (Ž), kategorie: Elite, U23, 
junioři
reprezentační trenér: Viktor Zapletal, Milan Suchomel

V disciplíně XCO mužů startovali: (96/35) Ondřej Cink, 
Marek Rauchfuss, Jan Škarnitzl, Lukáš Kobes
Výsledky: 1. Nino Schurter (SUI), 2. David Valero Serrano
(ESP), 3. Luca Braidot (ITA)……10. Ondřej Cink, 56. Lukáš 
Kobes, 59. Jan Škarnitzl, 73. Marek Rauchfuss

V disciplíně XCO U23 mužů startovali: (99/35) Jan 
Zatloukal, Jan Sáska, Filip Konečný
Výsledky: 1. Simone AVONDETTO (ITA), 2. Mathis AZZARO 
(FRA), 3. Luca SCHATTI (SUI) ……25. Jan Zatloukal, 36. Filip 
Konečný, 49. Jan Sáska, 

V disciplíně XCO juniorů startovali: (114/40) Ondřej 
Novotný, Patrik Černý
Výsledky: 1. Paul SCHEHL (GER), 2. Jan CHRISTEN (SUI), 3. 
Paul MAGNIER (FRA)…….21. Ondřej Novotný, 24. Patrik 
Černý

V disciplíně XCC mužů startovali: (48/23) Jan Škarnitzl, 
Lukáš Kobes, Marek Rauchfuss
Výsledky: 1. Samuel Gaze (NZL), 2. Filippo Colombo (SUI), 
3. Thomas Litscher (SUI)……26. Jan Škarnitzl, 33. Lukáš 
Kobes, 38. Marek Rauchfuss

V disciplíně XCO žen startovaly: (71/32) Jana Czeczinkarová, 
Jitka Čábelická, Tereza Tvarůžková, Karla Štěpánová 
Výsledky: 1. Pauline FERRAND PREVOT (FRA), 2. Jolanda NEFF 
(SUI), 3. Haley BATTEN (USA)…… 20. Jitka Čábelická, 37. Tereza 
Tvarůžková, 62. Karla Štěpánová, DNF Jana Czeczinkarová

V disciplíně XCO U23 žen startovaly: (61/28) Adéla Holubová, 
Aneta Novotná, Zuzana Šafářová, Karolína Bedrníková
Výsledky: 1.Line Burquier (FRA), 2.l Puk PIETERSE (NED), 3. 
Sofie PEDERSEN (DEN, ……24. Tereza Sásková, 26. Adéla 
Holubová, 32. Zuzana Šafářová

V disciplíně XCO juniorek startovaly: (63/29) Simona Spěšná, 
Eliška Hanáková
Výsledky: 1.HALTER Monique (SUI), 2. HUBER Lea (SUI),3. 
GRZEGORZEWSKA Natalia (POL)……13. Simona Spěšná, 32. 
Eliška Hanáková
V disciplíně XCC žen startovaly: (42/21) Jitka Čábelická
Výsledky: 1.Pauline Ferrant-Prevot (FRA), 2. Alessandra Keller 
(SUI), 3. Gwendalyn Gibson (USA) ……19. Jitka Čábelická

V týmové štafetě startovali: (18/18) Jan Zatloukal, Tereza 
Tvarůžková, Adéla Holubová, Simona Spěšná, Ondřej 
Novotný, Ondřej Cink
Výsledky: 1. Švýcarsko, 2.Itálie, 3. USA……9. ČR
V disciplíně DHI muži startoval: (82/26) Martin Hájek, Antonín 
Král
Výsledky: 1.Loic Bruni (FRA), 2. Amaury Pierron (FRA), 3. Loris
Vergier (FRA))……56. Antonín Král, 77. Martin Hájek

V disciplíně DHI junioři startovali: (60/22) Robin Novotný, 
Ondřej Kolečík
Výsledky: 1. Jordan WILLIAMS (GBR), 2. Remy MEIER-SMITH 
(AUS), 3. David CAPPELLO (ITA)……35. Robin Novotný, DNF 
Ondřej Kolečík

V disciplíně DHI ženy startovala: (36/19) Monika Mixová
Výsledky: 1. Loic Bruni (FRA), 2. Amaury Pierron (FRA), 3. Loris
Vergier (FRA) ……28. Monika Mixová



MTB XCO,XCM,XCC
Početná výprava přímo navazující na výjezd z ME Mnichov, 
výsledkově odpovídá řadě zdravotních problémů některých 
klíčových členů výběru reprezentace.  
Vysoké hodnocení náleží štafetě, v kategorii junior 
prvoročákovi Ondřejovi Novotnému, třiadvacítkářům Adéle 
Holubové a Janu Zatloukalovi a v kategorii Elite Ondřejovi 
Cinkovi. V ostatních případech nelze hovořit o vybočení z 
maximálně osobního průměru, což na úroveň MS, kterou 
očekáváme a tedy výsledkový standard české reprezentace, 
nestačí.   
Velkým limitem je pro především mladé závodníky studium a 
související povinnosti. V maximální míře je toto patrné u 
dříve vynikajících jezdců v kategorii junior, kteří nyní po 
přechodu do kategorie U23 nejsou schopni absolvovat 
tréninky v odpovídající zátěži a objemu, což následně na 
světovou špičku, kam dříve patřili, nestačí. Toto téma bude 
potřeba projednat a zvážit investice a nominace u jezdců, 
kteří sice představují tuzemskou špičku, nicméně v 
porovnání mezinárodním představují v lepším případě 
průměr. 

V kategorii juniorů snese absolutorium výkon prvoročáka
Ondřeje Novotného, který zatím bez výraznější tréninkové 
specializace předvádí výkony, které by ho v příštím roce 
mohly řadit mezi absolutní světovou špičku. Patrik Černý, 
podobně jako na ME předvedl výkon na samé hranici svých 
současných množností, což je potřeba hodnotit kladně. 

Dívky, juniorky bohužel nenaplnily možná, až medailová 
očekávání a je potřeba konstatovat, že ani výkonnostní 
standard z většinové části sezóny. 
V této souvislosti musím znovu upozornit na absenci a 
potřebu alespoň částečné centrální přípravy. 
Na úrovni individuálních tréninkových plánů a přípravy bez 
odpovídající konzultace mohou vznikat výkonnostní výkyvy, 
které se projeví nejvíce právě v časování formy. Tím se nám i 
výrazný talent může dostat do výsledkového průměru, byť 
jsou jeho možnosti a předpoklady mnohem vyšší.   
V kategorii U23 snese vysoké hodnocení Jan Zatloukal, který 
předvádí po celý rok výsledkovou stabilitu, která je  pro nás 
zásadní s ohledem na olympijský ranking, který někteří z 
trojice Zatloukal, Sáska, Konečný už generují nebo budou 
muset v příštím roce generovat. 
Překvapivý je výkon Adély Holubové, její 11. místo je 
výborným osobním maximem a dokládá dobré výkony ze 
závodů v průběhu celého roku. 
Ve skupině elitních žen nám zatím chybí osobnost Kateřiny 
Nash. Výkonnostní standard v závodech nejvyšší kategorie 
stále jede Jitka Čábelická, bohužel dalším dívkám se přes 
veškerou snahu stále nedaří absolvovat závody typu MS, ME 
a SP alespoň v osobním výkonnostním nadprůměru.
Kategorie Elite mužů naštěstí těží z výkonnosti Ondřeje 
Cinka, který i před výrazné zdravotní komplikace v průběhu 
celé sezóny dokázal dokončit závod na 10. příčce. Výkony 
ostatních jezdců na srovnání s absolutní špičkou zatím 
nestačí a představují výsledkový průměr a podprůměr.   
Závěr:
Celý výjezd hodnotím středně kladně. Zklamáním je 
nepotvrzení výsledkových standardů u řady reprezentantů z 
průběhu sezóny. 

DHI
V mužské i ženské kategorii se jedná o solidní vystoupení, které 
nenadchlo, ale ani nezklamalo. Výsledky odpovídají amatérským 
podmínkám v ČR.  Škoda defektu juniora, který měl největší 
ambice.

Mistrovství Evropy Elite
místo: Mnichov (GER) datum: 16.– 22.8.2022, 
počet reprezentantů: 5 (M), 4 (Ž), kategorie: Elite, 
reprezentační trenér: Viktor Zapletal

V disciplíně XCO mužů startovali: (58/22) Ondřej Cink, Jan 
Vastl, Jan Škarnitzl, Lukáš Kobes, Marek Rauchfuss
Výsledky: 1. PIDCOCK Thomas (GBR), 2. Sebastian Fini 
Carstensen (DEN), Filippo Colombo (SUI)……17. Ondřej Cink, 34. 
Jan Škarnitzl, 36. Lukáš Kobes, 40. Marek Rauchfuss, 

V disciplíně XCO žen startovaly: (46/18) Jana Czeczinkarová, 
Jitka Čábelická, Tereza Tvarůžková, Karla Štěpánová 
Výsledky: 1. LECOMTE Loana (FRA), 2. FERRAND PREVOT Pauline 
(FRA), 3. TERPSTRA Anne (NED)……20. Jitka Čábelická,  22. 
Tereza Tvarůžková , 28. Jana Czeczinkarová, 36. Karla Štěpánová

Pouze seniorské ME Mnichov ve výborně připravené, multi
sportovní akci, bylo opravdovou propagací horských kol a 
sportu. 
Výkony našich reprezentantů byly průměrné, v některých 
případech vinou souvisejících onemocnění, což platí především o 
Ondřejovi Cinkovi.    
Ve skupině elitních žen nám zatím chybí osobnost Kateřiny Nash. 
Výkonnostní standard v závodech nejvyšší kategorie stále jede 
Jitka Čábelická, bohužel dalším dívkám se přes veškerou snahu 
stále nedaří absolvovat závody typu MS, ME a SP alespoň v 
osobním výkonnostním nadprůměru.
Kategorie Elite mužů naštěstí těží z výkonnosti Ondřeje Cinka, 
který i před výrazné zdravotní komplikace v průběhu celé sezóny 
dokázal dokončit závod na 17. pozici. Výkony ostatních jezdců na 
srovnání s absolutní špičkou zatím nestačí a představují 
výsledkový průměr a podprůměr.   



Mistrovství Evropy U23, Junior
místo: Anadia (POR) datum: 30.6.– 3.7. 2022, 
počet reprezentantů: 7 (M), 8 (Ž), kategorie: U23, junioři 
reprezentační trenér: Viktor Zapletal

V týmové štafetě startovali: (11/11) Jan Zatloukal, Jan Sáska, 
Ondřej Novotný, Eliška Hanáková, Adéla Holubová, Zuzana 
Šafářová
Výsledky: 1. Holandsko, 2. Itálie 3. Německo……6. ČR

V disciplíně XCC juniorek startovala: (31/15) Simona Spěšná
Výsledky: 1. Simona Spěšná (CZE), 2. Lea Huber (SUI), 3. 
Monique Halter (SUI)

V disciplíně XCC juniorů startovali: (63/23) Václav Ježek
Výsledky: 1. Yanick Binz (SUI), 2. Loris Hättenschwiler (SUI), 3. 
Leo Lounela (SWE) … 29. Václav Ježek

V disciplíně XCC U23/ELITE ženy startovala: (21/11) Karolína 
Bedrníková
Výsledky: 1. Ronja Blöchlinger (SUI), 2. Giorgia Marchet (ITA), 
3. Linn Gustafzzon (SWE) … 14. Karolína Bedrníková

V disciplíně XCC U23/ELITE muži startovali: (24/14) Filip 
Konečný
Výsledky: 1. Charlie Aldridge(GBR), 2. David Campos (ESP), 3. 
Alexandre Balmer (SUI) … 11. Filip Konečný

V disciplíně XCE žen startovaly: (11/7) Zuzana Šafářová, 
Výsledky: 1. Gaia Tormena (ITA), Terézia Ciriaková (SVK), 3. 
Zuzana Šafářová (CZE)

V disciplíně XCE mužů startoval: (14/10) Václav ježek
Výsledky: 1. Jakob Klemencic (SLO), 2. Ricardo Marinheiro
(POR), Molnar Ede-karoly (ROM)……10. Václav Ježek

V disciplíně XCO juniorek startovaly: (50/21) Eliška Hanáková, 
Simona Spěšná, Karla Nováková, Nela Viktorová
Výsledky:  ), 1. Monique Halter (SUI), 2. Lea Huber (SUI), 3. 
Natalia Grzegorzewska (POL) … 15. Eliška Hanáková, 19. Nela 
Viktorová, DNF Karla Nováková, Simona Spěšná

V disciplíně XCO juniorů startovali: (73/26) Ondřej Novotný, 
Patrik Černý, Václav Ježek, Filip Jech
Výsledky: 1. Gustav Pedersen (DEN), 2. Rens Manen (NED), 3. 
Paul Schehl (GER) …….13. Ondřej Novotný, 31. Patrik Černý, 36. 
Filip Jech, 63. Václav Ježek

V disciplíně XCO U23 žen startovaly: (36/15) Adéla Holubová, 
Aneta Novotná, Zuzana Šafářová, Karolína Bedrníková
Výsledky: 1. Puck Pieterse (NED), 2. Fem Empel (NED), 3. Giada
Specia (ITA) ……13. Adéla Holubová, 24. Zuzana Šafářová, 19. 
Aneta Novotná, 31. Karolína Bedrníková

V disciplíně XCO U23 mužů startovali: (84/35) Jan Zatloukal, 
Jan Sáska, Filip Konečný
Výsledky: 1. Simone Avondetto (ITA), 2. Charlie Aldridge (GBR), 
3. Janis Baumann (SUI) …… 15. Jan Sáska, 23. Jan Zatloukal, 34 
Filip Konečný

Zpráva:
Početná výprava, kdy se nám podařilo zajistit účast a dát 
příležitost i vybraným jezdcům nejenom užšího výběru 
reprezentace MTB.   
Vysoké hodnocení náleží štafetě a medailovým umístěním v 
neolympijských disciplínách, XCC zlato Simona Spěšná, XCE 
bronz Zuzana Šafářová. Úspěchem je také 11. místo mladého 
Filipa Konečného v XCC elitní kategorie mužů.  
V případě olympijského XCO nelze naopak ve většině případech 
hovořit o vybočení z maximálně osobního průměru, což na 
úroveň ME, kterou očekáváme a tedy výsledkový standard české 
reprezentace junior a U23, nestačí.   
V kategorii U23 snese vysoké hodnocení trojice Jan Sáska, Jan 
Zatloukal a Filip Konečný kteří předvádí po celý rok výsledkovou 
stabilitu, která je pro nás zásadní s ohledem na olympijský 
ranking, který někteří z této trojice už generují nebo budou 
muset v příštím roce generovat. 
Sympatický je výkon Adély Holubové, její 13. místo je osobním 
maximem a dokládá dobré výkony ze závodů v průběhu celého 
roku. Početná výprava, výsledkově odpovídá přestupu řady loni 
úspěšných reprezentantů z juniorské kategorie do U23 a 
z kategorie U23 do Elite. S ohledem na výše uvedené hodnotím 
účast kladně a jako důležitý moment vnímám i skutečnost, že se 
podařilo udržet téměř celou loňskou úspěšnou skupinu mladých 
jezdců v režimu vrcholového sportu navzdory studiu a studijním 
přestupům ze středních škol na vysoké. 
Pokud se nám podaří zvládnout podobným způsobem i tento rok 
je předpoklad, že se podaří větší část této skupiny zachovat 
v režimu a výkonnosti vrcholového sportu až do kategorie Elite. 
O nadějnosti českého týmu vypovídá umístění štafety, která se 
v kompletní evropské konkurenci umístila navzdory technickým 
problémům na 7. místě, když naši jezdci ještě v polovině závodu 
drželi medailové umístění.



Mistrovství světa
místo: Abu Dhabi (UAE), datum: 11. – 13.11.2022, počet
reprezentantů: 6 (M), 1 (Ž) , kategorie: Elite, Junior trenér:
Roman Chvojka

V disciplíně muži  Elite 20 startoval: (26/14) Václav Kolář, 
Robert Gebr
Výsledky: 1. Eloi Palau (ESP), 2. Alejandro Montalvo (ESP), 3. 
Borja Conejos (ESP).....16. Václav Kolář, 26. Robert Gebr

V disciplíně Muži 26 startovali: (10/6) Tomáš Vepřek
Výsledky: 1. Diego Garrues Garcia (ESP), 2. Daniel Cegarra
(ESP), 3. Titouuan Corre (FRA) … 4.Vojtěch Kalaš

V disciplíně ženy Elite startovala: (15/9) Eliška Hříbková
Výsledky: 1. Nina Reichenbach (GER), 2. Vera Baron (ESP), 3. 
Hilda Andersson (SWE)....4. Eliška Hříbková

V disciplíně Junior 20 startoval: (16/10) David Vlasák, René 
Vymětal
Výsledky: 1. Niilo Stenval (FIN), 2. Marti Yelamos (ESP), 3. 
Nil Benitez (ESP).....18. René Vymětal, 14. David Vlasák

V disciplíně Junior 26 startovali: (7/5) Vojtěch Kalaš
Výsledky: 1. Diego Garrues Garcia (ESP), 2. Daniel Cegarra
(ESP), 3. Titouuan Corre (FRA) … 4.Vojtěch Kalaš



Mistrovství Evropy Downhill
Místo: Maribor (SLO) datum: 23.-25.6.2022
počet reprezentantů: 9 (M), 1 (Ž), kategorie: Elite, 
Junior, U17, U15
reprezentační trenér: Milan Suchomel

V disciplíně DHI muži startoval: (79/18) Antonín Král, 
Stanislav Sehnal
Výsledky: 1. Andreas Kolb (AUT), 2. David Trummer
(AUT), 3. Benoit Coulanges (FRA) ……13. Stanislav 
Sehnal, 28. Antonín Král

V disciplíně DHI junioři startovali: (31/15) Ondřej 
Kolečík, Robin Novotný
Výsledky: 1. Kimi Viardot (FRA), 2. Davide Cappello (ITA), 
3. Nathan Pontvianne (FRA) ……11. Robin Novotný, 20. 
David Cvinger, 29. Jakub Šiller … 6. Ondřej Kolečík, 17. 
Robin Novotný

V disciplíně DHI U17 muži startovali: (33/13) Kryštof 
Húšť, Martin Horák, Lukáš Krompolc
Výsledky: 1. Mylann FALQUET  (FRA), 2. Mike Leon 
HUTER (SUI), 3. Lorenzo MASCHERINI (ITA) …13. Kryštof 
Húšť, 17. Martin Horák, 21. Lukáš Krompolc

V disciplíně DHI U15 muži startovali: (28/11) Štěpán 
Hurta, Štěpán Mynařík
Výsledky: 1. Rico MÄEUIBO (EST), 2. Stan NISBET (GBR), 
3. Ažbe KALINŠEK (SLO) …….20. Štěpán Hurta, DNF 
Štěpán Mynařík

V disciplíně DHI junioky startovala: (10/8) Sabina 
Košárková
Výsledky: 1. Izabela YANKOVA (BUL), 2. Kine HAUGOM 
(NOR), 3. Lisa BOULADOU (FRA) … 8. Sabina Košárková

Zpráva:
Děkuji za podporu reprezentace sjezdových disciplín v 
sezoně 2022. Gravity disciplíny vozily zásluhou 4X pravidlně
z MS medaile a mistry světa. UCI bohužel nepochopitelně 
tuto dosciplínu vyřadila z MS a proto je z tohoto pohledu 
sezona 2022 jako méně úspěšná. V enduru se velice daří v 
kategorii U 21 dvojici Vojtěch Klokočka a Jakub Pivnička, 
kteří pravidelně na SP obsazují pozice okolo 10 místa. V 
ženské kategorii Barbora Průdková obsadila dokonce v 
posledním světovém poháru 8 místo a dostala nabídku od 
profesionálního týmu. Ve sjezdu bohužel na MS absentoval 
nejlepší český sjezdař Stanislav Sehnal z pracovních důvodů 
a ostatní ho zatím nedokáží nahradit. Naděje pro další 
období je junior prvním rokem  Ondřej Kolečík, který obsadil 
na SP v Rakousku výborné 10 místo. Celkově lze tedy 
shrnout, že čeští sjezdaři podávají v amatérských 
podmínkách velice slušné výsledky. 

Mistrovství světa v maratonu
místo: Haderslev (DEN), datum: 17.9. 2022, počet 
reprezentantů: 9 (M), 2 (Ž), kategorie: Elite

V disciplíně XCM muži startovali: Martin Stošek, Filip 
Adel, Karel Hník, Marek Rauchfuss, Matouš Ulman, 
Marek Bartůněk, Jaroslav Kulhavý, Petr Vakoč, Lubomír 
Petruš
Výsledky: 1. Samuel Gaze (NZL), 2. Andreas Seewald (GER), 
3. Simon Andreassen (DEN) ……10. Martin Stošek, 28. Filip 
Adel, 40. Karel Hník, 45. Marek Rauchfuss, 69. Matouš 
Ulman, 89. Marek Bartůněk, DNF Jaroslav Kulhavý, Petr 
Vakoč, Lubomír Petruš

V disciplíně XCM ženy startovaly: Karla Štěpánová, 
Milena Kalašová
Výsledky: 1. Pauline Ferrand Prevot (FRA), 2. Annie Last 
(GBR), 3. Jolanda Neff (SUI) ……26. Milena Kalašová, DNF 
Karla Štěpánová

Mistrovství Evropy v maratonu
místo: Jablonné p/Ještědí (CZE), datum: 19.6. 2022, počet
reprezentantů: 9 (M), 3(Ž), kategorie: Elite

V disciplíně XCM muži startovali: Jaroslav Kulhavý, Kristián 
Hynek, Petr Vakoč, Lubomír Petruš, Marek Rauchfuss, Filip 
Adel, Marek Bartůněk, Matouš Ulman
Výsledky: 1. Fabian RABENSTEINER  (ITA), 2. Krzysztof 
LUKASIK  (POL), 3. Jaroslav KULHAVÝ (CZE) ……4. Lubomír 
Petruš, 5. Petr Vakoč, 9. Marek Rauchfuss, 13. Filip Adel, 22. 
Marek Bartůněk, 61. Kristián Hynek, DNF Matouš Ulman

V disciplíně XCM ženy startovaly: Karla Štěpánová, Milena 
Kalašová, Helena Karásková
Výsledky: 1. Natalia FISCHER EGUSQUIZA (ESP), 2. Janina 
WÜST (SUI), 3. Claudia PERETTI  (ITA) …… 8. Karla Štěpánová, 
12. Helena Karásková, 14. Milena Kalašová



Přehled výjezdů reprezentace MTB XCO, XCM v roce 2022

C1 18.02.2022 28.02.2022 Alanya TUR
SP 05.04.2022 11.04.2022 Petropolis BRA
SP 04.05.2022 08.05.2022 Abstadt AUT
SP 11.05.2022 15.05.2022 NMNM CZE
SP 10.06.2022 12.06.2022 Leogang AUT
ME XCM 18.06.2022 18.06.2022 Jablonné CZE
MEJ SCO 30.06.2022 03.07.2022 Anadia POR
SP 08.07.2022 10.07.2022 Lenzerheide SUI
ME Youth 02.08.2022 06.08.2022 Capriasca SUI
ME XCO 19.08.2022 20.08.2022 Mnichov GER
MS XCO 24.08.2022 28.08.2022 Les Gets FRA
MS XCM 17.09.2022 17.09.2022 Haderslev DEN

SPORT REPREZENTANT 2022 ROK POHLAVÍ KATEGORIE PLÁN ÚČASTI 2022 VÝSLEDKOVÉ CÍLE 2022 VÝSLEDKY 2022 SPLNĚNÝ CÍL POZNÁMKA
ODVĚTVÍ PŘÍJMENÍ JMÉNO NAROZENÍ M / Ž U19/U23/S MS ME SP,Ncup,HC ** MS * ME * SP,Ncup,HC * MS * ME * SP,Ncup,HC * ANO / NE

příklad Novák Jan 1999 M Senior NE ANO SP, HC - do 20. SP do 20/HC do 8. - 12. SP 30./HC 2. ANO

MTB Štěpánová Karla 1991 Ž Senior ANO ANO SP, HC do 30 do 20. do 40 62 8. DNS ANO

MTB Čábelická Jitka 1990 Ž Senior ANO ANO SP, HC do 20 do 20. SP 30/HC 20 19 20 SP 29/HC 11 ANO

MTB Czeczinkarová Jana 1997 Ž Senior ANO ANO SP, HC do 30 do 30 SP 40/HC 20 DNS 28 SP 38/HC 8 ANO

MTB Tvarůžková Tereza 1998 Ž Senior ANO ANO SP, HC do 35 do 25 SP 40/HC 20 9 22 SP 34/HC 15 ANO

MTB Škarnitzl Jan 1986 M Senior ANO ANO SP do 60 do 35 SP 40/HC 20 22 34 SP 24/HC 24 ANO

MTB Cink Ondřej 1990 M Senior ANO ANO SP, HC do 10 do 20. SP do 20/HC do 8. 9 17 SP 8/HC 1 ANO

MTB Vastl Jan 1995 M Senior dlouhodobé zranění

MTB Hynek Kristián 1980 M Senior NE ANO do 20. 61 NE

MTB Ulman Matouš 1984 M Senior ANO ANO do 30 do 20. 69 DNF NE

MTB Stošek Martin 1994 M Senior ANO NE SP do 10 SP do 5 10 1 ANO

MTB Adel Filip 1990 M Senior ANO ANO SP do 30 do 20. 28 13 ANO

MTB Kobes Lukáš 1996 M Senior ANO ANO SP do 50 do 40 SP do 50 33 36 SP 45 ANO

MTB Jirouš Samuel 2000 M U23 ukončil činnost

MTB Sásková Tereza 2000 Ž U23 dlouhodobé zranění

MTB Konečný Filip 2003 M U23 ANO ANO SP do 40 do 30 SP do 30 36 11 SP ANO

MTB Zatloukal Jan 2002 M U23 ANO ANO SP do 30 do 25 SP do 15 9 6 SP 11 ANO

MTB Šulc David 2002 M U23 NE NE SP SP do 50 SP 53 NE

MTB Sáska Jan 2002 M U23 ANO ANO SP 30 do 20. SP do 15 6 SP 53 ANO

MTB Holubová Adéla 2002 Ž U23 ANO ANO SP do 20 do 15 SP do 25 9 6 SP 23 ANO

MTB Šafářová Zuzana 2001 Ž U23 ANO ANO SP do 30 do 25 SP do 20 47 24 SP 12 ANO

MTB Hanáková Eliška 2005 Ž U19 ANO ANO JWS do 35 do 20. JWS do 10 32 6 JWS 8 ANO

MTB Novotný Ondřej 2005 M U19 ANO ANO JWS do 30 do 20. JWS do 20 9 6 JWS 12 ANO

MTB Novotná Aneta 2003 Ž U23 ANO ANO SP do 30 do 30 SP do 35 29 29 SP 37 ANO

MTB Bedrníková Karolína 2003 Ž U23 ANO ANO SP do 40 do 30 SP do 35 51 31 SP 39 NE

MTB Spěšná Simona 2004 Ž U19 ANO ANO JWS do 10 10 JWS do 5 9 1 JWS 12 ANO

MTB Srnská Patricie 2004 Ž U19 dlouhodobá nemoc

MTB Jech Filip 2004 M U19 NE ANO JWS do 40 do 10 DNS 36 JWS 8 ANO

Reprezentace MTB XCO, XCM – plán, cíle, výsledky, 
splnění cíle

Reprezentace MTB XCO, XCM vybojovala řadu úspěšných výsledků a medailí. 
U všech reprezentantů byl stanoven plán účasti na vrcholných soutěžích dle aktuální výkonnosti závodníků, 
stanoven cíl v podobě umístění na dané reprezentační akci.
Na základě výsledku pak bylo zhodnoceno splnění / nesplnění cíle u daného reprezentanta (viz tabulka výše)
Hodnocení výsledků na mistrovství světa a mistrovství Evropy je detailně popsáno ve výše uvedených kapitolách.



Reprezentace MTB DHI – plán, cíle, výsledky, splnění cíle

SPORT REPREZENTANT 2022 ROK POHLAVÍ KATEGORIE PLÁN ÚČASTI 2022 VÝSLEDKOVÉ CÍLE 2022 VÝSLEDKY 2022 SPLNĚNÝ CÍL POZNÁMKA
ODVĚTVÍ PŘÍJMENÍ JMÉNO NAROZENÍ M / Ž U19/U23/S MS ME SP,Ncup,HC ** MS * ME * SP,Ncup,HC * MS * ME * SP,Ncup,HC * ANO / NE

příklad Novák Jan 1999 M Senior NE ANO SP, HC - do 20. SP do 20/HC do 8. - 12. SP 30./HC 2. ANO

DHI Charvát Matěj 1985 M Senior ANO ANO SP Ncup do 40 do 15 N cup 1 N cup 1 ANO ukončil reprezentační účast

DHI Dankanič Filip 2001 M U23 ANO ANO SP Ncup do 60 do 25 NE ukončil karieru finance

4X Nevrkla Mikuláš 1998 M Senior ANO NE SP Ncup do 3 MS zrušeno UCI přešel na 
BMX

DHI
Sehnal Stanislav

1994 M Senior ANO ANO SP Ncup do 40 do 15 do M ČR 3 13 M ČR 1 ANO
MS nejel z pracovních 
důvodů

DHI Antonín Král 1996 M Senior ANO ANO SP Ncup do 50 do 20 do M ČR 3 56 28 M ČR 2 ANO

DHI Čepelák Jan 1994 M Senior ANO ANO SP Ncup do 50 do 20 do M ČR 3 nejel nejel M ČR 3 ANO

4X Slavík Tomáš 1987 M Senior ANO NE SP Ncup 1 do SP 3 SP 1 ANO

DHI Kolečík Ondřej 2005 M U19 ANO ANO SP Ncup do 15 do 10 do SP 15 M ČR 3 7 SP 10 M ČR 1 ANO

enduro Myšík Milan 1993 M Senior SP Ncup NE přešel na enduro

DHI Bartůněk Ota 2003 M U23 SP Ncup NE přešel na enduro

DHI David Cvinger 2003 M U23 ANO ANO SP Ncup do 50 do 30 NE ukončil karieru finance

DHI Novotný Robin 2004 M U19 ANO ANO SP Ncup do 30 do 15 M ČR 2 29 17 ANO

4X Hájková Michaela 2002 Ž U23 ANO NE SP Ncup 1 není do SP 3 2 ANO MS zrušeno UCI

DHI Košárková Sabina 2005 Ž U19 ANO ANO SP Ncup do 20 do 10 8 ANO

enduro Klokočka Vojtěch 2004 M U21 ANO NE SP Ncup do 10 není do 10 SP N cup 3 8 SP 9 Wrank 14 ANO

enduro Pivnička Jakub 2005 M U21 ANO NE SP N cup do 10 není do 10 SP N cup 3 8 SP 12 Wrank 21 ANO

enduro Průdková Barbora 1996 Ž Seniorka NE NE SP N cup do 10 není do 15 SP N cup 3 SP 8 Wrank 14 Ncup 3 ANO nejela

enduro Bláha Vojtěch M Senior NE NE SP N cup do 15 není do 50 SP N cup 3 SP 34 Wrank 42 ANO těžký úraz

Reprezentace MTB XCO, XCM vybojovala řadu úspěšných výsledků a medailí. 
U všech reprezentantů byl stanoven plán účasti na vrcholných soutěžích dle aktuální výkonnosti závodníků, 
stanoven cíl v podobě umístění na dané reprezentační akci.
Na základě výsledku pak bylo zhodnoceno splnění / nesplnění cíle u daného reprezentanta (viz tabulka výše)
Hodnocení výsledků na mistrovství světa a mistrovství Evropy je detailně popsáno ve výše uvedených kapitolách.

Přehled výjezdů reprezentace MTB DHI/TRIAL v roce 2021
SP 15.03.2022 28.03.2022 Elite Lourdes FRA
ME 21.06.2022 26.06.2022 Elite/junior Maribor SLO
MS 24.08.2022 28.08.2022 Elite/junior Les Gets FRA
SP 27.09.2022 03.10.2022 Elite Ligure ITA
MS TRIAL 09.11.2022 13.011.2022 Elite/junior Abu Dhabi UAE



Sálová 
cyklistika



Členové komise

Pavel Petrovský předseda komise 

Zdeněk Fafek člen komise - sálová c.

Jindřich Mudřík člen komise - sálová c.

Jan Řasa člen komise STK a 
rozhodčí

Miloslav Urbanec člen komise  sálová c.

Josef Vild člen komise - sálová c.

Reprezentace - realizační tým
Petrovský Pavel manažer/trenér
Urbanec Miloslav manažer/trenér
Bartůněk Petr trenér KR/Elite
Hasoň Radim trenér KO/U23
Chovančík Milan trenér KO/Jun
Řasa Jan trenér KR/asistent
Přibylová Eva trenér KR/Jun,Elite
Berger Miroslav trenér KO/asistent
Horák Alois mechanik
Mejsnarová Dana masér
Břínková Věra trenér KR/asistent
Berger Karel trenér KO

Mistrovství světa
místo: Gent (BEL), datum: 2.11. – 6.11. 2022, počet
reprezentantů: 5 (M) 2 (Ž), kategorie: Elite, vedoucí
výpravy: Pavel Petrovský

V kolové mužů startovali: (9/9) Jiří Hrdlička, Jan Havlíček
Výsledky: 1. Rakousko, 2. Německo, 3. Švýcarsko, 6. ČR

Brněnský hráč Jan Havlíček si ale na závěrečném turnaji mistrovství české 
republiky vážně poranil koleno a účast na světovém šampionátu tak pro něj 
nebyla možná. 
Musela se tak hledat alternativa ve složení týmu a bylo vyhodnoceno, že 
nejlepší spojení bude, když bude po boku brněnského Roberta Zvolánka 
startovat zkušený Jiří Hrdlička st. Robert Zvolánek sice od žákovských let hrál 
na pozici útočníka, v posledních 4 letech ale změnil svoji pozici na brankáře, a 
tak se musel do role útočníka za krátkou dobu opět dostat. 
Letošní ambice v improvizovaném složení tak zřejmě nemohly být medailové. 
První trojice týmů, která skončila později na stupních vítězů měla nad 
ostatními týmy letos opravdu velkou převahu a tak by byl boj o medaile velmi 
těžkým úkolem pro jakkoliv složený tým.
Šesté umístění je lehkým zklamáním pro naše hráče, jelikož byl postup mezi 
nejlepší pětku a možná i boj o medaile velmi blízko. V náhradním složení se 
vzhledem ke kvalitám prvních tří celků zřejmě nedalo očekávat medailové 
umístění, ale naši hráči jistě pomýšleli na lepší konečné umístění. 
Bohužel do letošní účasti na vrcholné akci promluvilo zranění a všichni hráči i 
náhradníci se maximálně vynasnažili v krátké době připravit startující tým, 
aby mohl předvést co nejlepší výkony. 

V krasojízdě dvojic mužů startovali: (7/5) Jakub Mašek, 
Tomáš Gruna
Výsledky: 1. Schefold/Hanselmann (GER), 2. Rodiger/Styber
(GER), 3. Schnetzer/Kuhne (AUT) … 5. Mašek/Gruna
S napsanou bodovou hodnotou 116,6 měli šestou psanou bodovou obtížnost 
sestavy. Jejich výkon můžeme hodnotit jako velmi povedený a právem tak 
kluci byli se svou jízdou spokojeni. 
Celou sezónu v podstatě nezávodili z důvodu pracovního vytížení Jakuba.  
Proti minulému roku svou obtížnost mírně snížili, ale svou zkušenost na jízdní 
ploše beze zbytku prodali. Po technické stránce se dopustili pouze dvou 
malých nepřesností, které rozhodčí ohodnotili ztrátou 10% a po stránce 
provedení se rovněž snažili zachovat si nejvyšší standard. V celkovém 
hodnocení to znamenalo výkon 108,18 bodu a konečné výborné 5. místo.

V krasojízdě jednotlivců mužů startovali: (19/11) Jakub 
Mašek, Radek Jančík
Výsledky: 1. Lukas Kohl (GER), 2. Marcel Jüngling (GER), 3. 
Emilio Arellano (ESP)…….5. Jakub Mašek,11. Radek Jančík
U hodnocení Radka Jančíka je potřeba v úvodu zmínit, že se celou sezónu 
potýkal s vleklými zdravotními problémy a až rozhodnutím Sálové komise ČSC 
na základě posouzení zdravotního stavu a připravenosti byl nominován jako 
druhý muž pro soutěž jednotlivců. 

Své šance se zhostil se ctí! Po soustředěné jízdě v prvních čtyřech minutách 
sestavy si jel pro výborný výsledek hlavně svým provedením, avšak v poslední 
minutě jízdy se nevyvaroval vlivem časové tísně hrubé chyby (upadl a 
vynechal cvik), která ho připravila o lepší výsledek. Úplný závěr jízdy si však 
pohlídal a dojel si tak pro konečnou známku 119,19 bodu, což znamenalo 
konečné 11. místo  celkových 19 startujících.  
Náš nejzkušenější závodník Jakub Mašek se s blížícím se vrcholem sezóny 
výrazně zlepšil až v samotném závěru přípravy před MS. Jak již bylo řečeno 
celou sezónu v podstatě nezávodil z důvodu pracovního vytížení. Díky 
vhodně zvolené tréninkové strategii s postupným navyšováním bodové 
hodnoty sestavy se dostal před MS do optimální formy a pro MS si předepsal 
167,7 bodu. Po celou dobu předváděl svou jízdu soustředěně, na hranici 
svého osobního maxima, i když ve druhé polovině jízdy se projevila lehká 
absence fyzické kondice z čehož pramenila drobná zaváhání u dvou cviků. 
Závěr sestavy stihl před vypršením časového limitu, takže výsledná známka 
156,54 bodu a celkové 5.místo znamenalo vynikající výkon, který Jakub na MS 
předvedl, i když jako loni na MS ve Stuttgartu neokusil chuť finále, kde o 
medaile bojují čtyři nejlepší jezdci z kvalifikace. 

V krasojízdě jednotlivců žen startovali: (26/17) Michaela 
Vosičková, Štěpánka Řasová
Výsledky: 1. Jana Pfann (GER), 2. Ramona Dandl (GER), 3. 
Alessa Hotz (SUI)…….15. Michaela Vosičková, 17. Štěpánka 
Řasová
První startující dle programu MS byla v kategorii jednotlivkyň žen Michaela 
Vosičková  z TJ Stavební Stroje Němčice nad Hanou. Její výkon byl spíše 
podprůměrný. V průběhu sezóny se Michaele dařilo zajíždět svou sestavu bez 
hrubých chyb, avšak vrchol sezóny (finále SP a MS) ji nezastihlo v optimální 
pohodě. Začátek její soutěžní sestavy byl podařený, ztráty na provedení cviků 
minimální. Uprostřed sestavy se však mezi cviky dopustila první chyby –
trojnásobného doteku jízdní plochy nohou, což znamenalo tří bodovou 
srážku. Jízda pak do poslední minuty probíhala vyrovnaně, avšak před 
započetím závěrečného cviku se nevyhnula pádu, což znamenalo velkou 
bodovou ztrátu, konečnou známku 90,65 bodu a definitivní 15. místo. 

Druhou startující v kategorii žen jednotlivkyň Elite byla Štěpánka Řasová z TJ 
Pankrác Praha. Rovněž i její výkon byl poznamenán řadou nepřesností a chyb. 
Nejprve se jednalo o ztráty za nesnadnost z důvodu nedokončeného 
provedení obou piruet a druhá polovina sestavy se nesla v duchu chyb 
pramenících z časové tísně, které znamenaly neúplné provedení tří 
posledních cviků. Co do provedení cviků jsme viděli od Štěpánky takový 
standard, nicméně dle jejích vlastních slov byla s jízdou poměrně spokojená. 
Nakonec konečný zajetý výsledek 87,58 bodu stačil na celkové 17. místo z 
celkem 26 startujících. Všeobecně je potřeba přiznat, že našim ženám celkově 
chybí vyšší obtížnost sestav, aby se mohly ucházet o umístění v první desítce 
startovního pole. 



Mistrovství Evropy ELITE
místo: Nyíregyháza (HUN), datum: 17.-18.6.2022, počet 
reprezentantů: 2 (M), 2 (Ž) kategorie: ELITE, vedoucí 
výpravy: Pavel Petrovský
V kolové startovali: (6/6) Jan Havlíček / Robert Zvolánek
Výsledky: 1. Rakousko, 2. Německo, 3. Švýcarsko…..5. Česko
V pátek pak na český tým čekaly čtyři utkání proti silným soupeřům z 
Německa, Rakouska, Švýcarska a slabší Francie. V sobotu byl očekáván 
poslední skupinový zápas s nejslabším týmem šestičlenného startovního 
pole, “domácím” Maďarskem.
První byl na programu zápas s německým týmem, který nenastoupil v 
původní sestavě kvůli stálé indispozici jednoho z hráčů po úrazu na turnaji o 
prvním letošním víkendu. Proti silnému soupeři drželi naši hráči velmi 
dlouhou dobu krok. Poločas utkání skončil těsným výsledkem 0:1. Druhý 
poločas byl již na góly bohatější. Na konci zápasu však bohužel přišla chyba, 
která rozhodla o těsném výsledku 4:3 pro Německo.
Druhý zápas absolvovali brněnští hráči proti stříbrnému týmu z posledního 
mistrovství světa. Se Švýcarskem ale naši bohužel prohráli v poměru 1:4. 
Krátce po začátku utkání si soupeř vytvořil pohodlný náskok, který již do 
konce zápasu kontroloval.
Největší zklamání přišlo zřejmě ve třetím zápase proti silnému výběru z 
Rakouska. Několik chyb rozhodčích v začátku zápasu přineslo soupeři velmi 
rychle pohodlný náskok, který se jim podařilo nejen udržet, ale také zvýšit 
konečné skore. S jistě hrajícím Rakouskem tak přišla vysoká prohra v poměru 
2:9.
Nejdůležitějším zápasem tak byl, jako již tradičně, zápas s týmem Francie. Zde 
se rozhodovalo o tom, jestli se Česká republika v dalším hracím dnu podívá 
do semifinále a bude tak moci bojovat o medaile, nebo nikoliv. Bohužel se ani 
v tomto případě nepodařilo zvítězit a po těsné prohře 3:4 se tak naši hráči 
museli smířit s tím, že po odehrání skupiny obsadí nejlépe páté místo.
Poslední zápas a výhra proti Maďarsku byla spíše povinností. Naši hráči po 
chladnějším začátku přestříleli domácí tým v poměru 7:3, což bylo ale pouze 
malou záplatou na konečný výsledek.

V krasojízdě jednotlivců startovaly: (17/9) Michaela Vosičková, Kateřina 
Vosičková
Výsledky: 1. Jana Pfann (GER), 2. Ramona Dandl (GER), 3. Magdalena Müller 
(ITA)……11. Michaela Vosičková, 12. Kateřina Vosičková
Soutěže krasojezdců se  měli plánovaně účastnit celkem 3 reprezentanti, a to 
v kategorii jednotlivců žen a mužů .
V kategorii jednotlivců mužů nestartoval nominovaný Radek Jančík / 
neodcestoval z důvodu špatného zdravotního stavu po několikerém 
prodělání covidu/.Dalšími závodnicemi byly sestry z mateřského oddílu 
Stavebních Strojů Němčice nad Hanou. Michaela a Kateřina Vosičkovi 
Výkon obou závodnic je možné hodnotit jako průměrný  u obou je potřeba 
zapracovat na lepším   provedením cviků takovým způsobem , aby byly 
schopné zajet sestavy s co nejmenší bodovou ztrátou .
Domnívám se, že závodnice se v rámci možností na ME připravovali 
odpovědně. Několikrát se sešli v přípravě s trenérkou paní Věrou Břínkovou, 
která se jim ochotně věnovala a snažila se s nimi odstranit poslední 
nedostatky. Chtěl bych všechny tímto pochválit a vyzdvihnout jejich přístup 
při reprezentaci ČR na ME Elite a věřím, že pro všechny závodníky byla tato 
zkušenost motivací do dalšího tréninku. 

Soutěž v kolové byla rozložena do dvou hracích dnů, když v pátek absolvovali 
hráči čtyři zápasy a v sobotu se dohrávaly zápasy ve skupině a následovala 
finálová fáze čtyř nejlepších dvojic.
Naši hráči vstoupili do turnaje vysokou výhrou v poměru 11:0 nad nejslabším 
týmem sedmičlenného startovního pole z Maďarska. 
Ve druhém zápase jsme se utkali s týmem Rakouska. Právě s rakouským 
týmem prohráli Musil s Davidem zápas o bronzové medaile na loňském 
mistrovství Evropy. Tentokrát reprezentovala Rakouska jiná dvojice a našim 
se podařilo zvítězit v poměru 4:2.
Ve třetím skupinovém zápase nastoupil proti naší dvojici soupeř z Německa. 
Po výborném výkonu a atraktivní hře skončilo utkání remízou 3:3.
Poslední zápas prvního dne sehráli naši hráči proti „domácím“ 
reprezentantům Švýcarska. V tomto zápase prohrávali krátce po začátku už 
0:2. Po skvělém obratu ve druhé polovině zápasu ale dokázali zápas přivést k 
remíze 3:3.
Druhý soutěžní den zahájilo Česko vítězstvím v poměru 4:1 nad Belgií a poté 
přidalo ještě vysokou výhru 8:1 nad Francií. Celou základní skupinou tak naši 
reprezentanti prošli bez jediné prohry se 14 body za čtyři výhry a dvě remízy 
a patřilo jim tak průběžně druhé místo v tabulce.
V semifinále mistrovství se Česko utkalo s domácím Švýcarskem, a i když 
švýcarský tým podporovala zaplněná hala, kluci soupeře herně přehrávali a 
po výborném výkonu zvítězili 3:1. Po dlouhých 15 letech tak bylo jasné, že si 
Česká republika zahraje o titul v této věkové kategorii.
První prohra v turnaji přišla právě až ve finále, které sehráli Češi s Německem. 
V atraktivním finále se ale dařilo více německým juniorům, kteří krátce po 
začátku zápasu získali pohodlný náskok a zápas dotáhli k vítěznému konci 7:2.
Čeští junioři tak získali stříbrné medaile a stali se vicemistry Evropy. 
Naposledy získala Česká republika stříbrné medaile z této vrcholné juniorské 
akce v roce 2007.

V krasojízdě jednotlivců muži startovali: (13/8) Kryštof 
Nečas, Vojtěch Blažek
Výsledky: 1. Daniel Stark (GER), 2. Linus Weber (GER), 3. 
Maxime SchaaL (FRA)……6. Kryštof Nečas, 8. Vojtěch Blažek

V krasojízdě dovojic startovaly: (4/4) Vojtěch Blažek, Pavel 
Šin
Výsledky: 1. Německo, 2. Švýcarsko, 3. Maďarsko, 4.Česko

V krasojízdě dvojic startovaly: (6/6) Michaela 
Vosičková/Alena Florová
Výsledky: 1. Německo, 2. Švýcarsko, 3. Česko

V krasojízdě jednotlivců startovaly: (20/13) Michaela 
Vosičková, Štěpánka Řasová
Výsledky: 1. Ceyda Altug (GER), 2. Hannah Reichle (GER), 3. 
Mirina Hotz (SUI)……7. Michaela Vosičková, 8. Štěpánka 
Řasová
Úspěch českých juniorských sálovců na Mistrovství Evropy 2022 ve 
švýcarském Schaffhausenu podtrhl kromě stříbrné medaile z kolové také zisk 
bronzové medaile v krasojízdě pro Alenu Florovou a Kateřinu Vosičkovou z TJ 
Stavební Stroje Němčice nad Hanou v kategorii dvojic juniorek. Jejich výkon 
činil 59,30 bodu, když nestačily na domácí dvojici Luana Lutz / Delia 
Uebelhart (výkon 66,23b.) Zvítězily německé závodnice Lena a Eva Streit
(výkon 109,97b.) Naše děvčata se bohužel nevyvarovala hrubé chyby, 
nicméně jejich jízda měla i přesto medailové parametry. Navázaly tak na 
loňské stříbro z této kategorie. 

Mistrovství Evropy juniorů
místo: Schaffhausen (SUI), datum: 27.5. – 28.5.2022,
počet reprezentantů: 7 (M) 2 (Ž), kategorie: junioři,
vedoucí výpravy: Pavel Petrovský

V kolové startovali: (7/7) David Petr/Michal Musil, Vojtěch 
Baxa, Jáchym Baxa – náhradníci
Výsledky: 1. Německo, 2. Česko, 3. Švýcarsko



Přehled výjezdů reprezentace sálové cyklistiky v roce 2022

MEJ 25.05.2022 29.05.2022 Junior Shaffhausen SUI
ME 17:06.2022 18.06.,2022 Elite Nyíregyháza HUN
ME 16.09.2022 18.09.2022 U23 Gluck GER
SP 09.10.2022 11.10.2022 Elite Berlin GER
SP 15.10.2022 17.10.2022 Eite St. Gallen SUI
SP 28.10.2022 30.10.2022 Elite Erlenbach GER
MS 27.10.2021 01.11.2021 Elite Stuttgart GER

Reprezentace SÁLOVÁ CYKLISTIKA – plán, cíle, výsledky, 
splnění cíle

Reprezentace SÁLOVÁ CYKLISTIKA vybojovala řadu úspěšných výsledků a medailí. 
U všech reprezentantů byl stanoven plán účasti na vrcholných soutěžích dle aktuální výkonnosti závodníků, 
stanoven cíl v podobě umístění na dané reprezentační akci.
Na základě výsledku pak bylo zhodnoceno splnění / nesplnění cíle u daného reprezentanta (viz tabulka výše)
Hodnocení výsledků na mistrovství světa a mistrovství Evropy je detailně popsáno ve výše uvedených kapitolách.

SPORT REPREZENTANT 2022 ROK POHLAVÍ KATEGORIE PLÁN ÚČASTI 2022 VÝSLEDKOVÉ CÍLE 2022 VÝSLEDKY 2022 SPLNĚNÝ CÍL POZNÁMKA
ODVĚTVÍ PŘÍJMENÍ JMÉNO NAROZENÍ M / Ž U19/U23/S MS ME SP,Ncup,HC ** MS * ME * SP,Ncup,HC * MS * ME * SP,Ncup,HC * ANO / NE

příklad Novák Jan 1999 M Senior NE ANO SP, HC - do 20. SP do 20/HC do 8. - 12. SP 30./HC 2. ANO

SAL Mašek Jakub 1991 M Senior ANO NE - 8 - 5 - - ANO

SAL Staněk Roman 1996 M Senior NE NE - - - 10 - - 7 ANO

SAL Zvolánek Robert 1990 M Senior ANO ANO SP 6 5 8 6 5 5 ANO

SAL Havlíček Jan 1987 M Senior NE ANO SP - 5 8 - 5 5 ANO

SAL Hrdlička Jiří 1973 M Senior ANO NE - 6 - - 6 - - ANO

SAL Loskot Pavel 1979 M Senior ANO NE - 6 - - - - - nenominován kvóta

SAL Písek Ludvík 1983 M Senior ANO NE SP 6 - 6 - - 6 ANO

SAL Gruna Tomáš 1984 M Senior ANO NE - 5 - - 5 - - ANO

SAL Hrdlička Jiří 1996 M Senior NE NE SP - - 10 - - 7 ANO

SAL Gottfried Miroslav 1997 M Senior NE NE SP - - 6 - - 6 ANO

SAL Drabálek Martin 2000 M U23 NE ANO - - 5 - - - - nenominován kvóta

SAL Urbánek Štěpán 2000 M U23 NE ANO - - 5 - - - - nenominován kvóta

SAL Hanzlíček Ondřej 1999 M Senior NE ANO - - 10 - - - - nenominován kvóta

SAL Radek Adam 2000 M U23 NE ANO SP - 2 6 - 3 3 ANO

SAL Horák Tomáš 2001 M U23 NE ANO SP - 2 6 - 3 3 ANO

SAL Jančík Radek 2002 M U23 ANO NE - 12 - - 11 - - ANO

SAL Hrdlička Jan 2001 M U23 NE ANO - - 5 - - 4 - ANO

SAL Kripner Jan 2001 M U23 NE ANO - - 5 - - 4 - ANO

SAL Musil Michal 2005 M U19 NE ANO - - 3 - - 2 - ANO

SAL Petr David 2004 M U19 NE ANO - - 3 - - 2 - ANO

SAL Vosičková Kateřina 2006 Ž U19 NE ANO - - 2 - - 3 - NE

SAL Tůmová Julie 2009 Ž U19 NE ANO - - 3 - - - - nenominován kvóta

SAL Nečas Kryštof 2007 M U19 NE ANO - - 8 - - 6 - ANO

SAL Baxa Jáchym 2007 M U19 NE ANO - - 3 - - - - nenominován kvóta

SAL Vosičková Michaela 2003 Ž U23 ANO ANO SP 14 10 10 15 11 10 ANO

SAL Řasová Štěpánka 2003 Ž U23 ANO NE - 15 - - 17 - - NE

SAL Florová Alena 2004 Ž U19 NE ANO - - 2 - - 3 - NE

SAL Baxa Vojtěch 2004 M U19 NE ANO - - 3 - - - - nenominován kvóta

SAL Červík Tadeáš 2005 M U19 NE NE - - - - - - - nenominován kvóta



SILNICE



Členové komise

Luděk Telecký předseda komise

Milan Kadlec člen komise 

Tomáš Konečný člen komise 

Jan Kopač člen  komise

František Trkal člen komise 

Ondřej Vačkář člen komise STK a rozhodčí 

Vladimír Vávra člen komise 

Reprezentace - realizační tým
Konečný Tomáš/ René Andrle manažer/trenér
Henke Svatopluk trenér
Válka Robert lékař
Kroužecký Aleš lékař
Duřt Jakub mechanik
Šmída Richard mechanik
Šmída Martin mechanik
Meišner Libor mechanik
Smetana Antonín mechanik
Andrýsek Jan mechanik
Cuřín Jan masér
Perný Josef masér
Frantík Michal masér
Vopálka Petr masér

Mistrovství světa
místo: Wollongong (AUS), datum: 18. – 25. 9. 2022, počet
reprezentantů: 11 (M), 4 (Ž), kategorie: Elite, U23, Junior
trenér: René Andrle

Na MS se cestovalo letecky, vše proběhlo dle plánu , stejně
jako transport z letiště na hotel, cestovalo se autobusem , 
kola a ostatní věci nákladním autem.
Ubytovaní bylo vybráno velice dobře , pokoje dostatečně
veliké , stejně tak místnost pro mechaniky a maséry, kuchyň , 
pračky prostor na myti kol atd.
Hotel byl blízko startu i kanceláři UCI.
A teď už k závodům , v časovkách se povedl výsledek ve dvou
kategoriích Juniorky a U 23 jmenovitě Kvasničkova a Vacek , 
od junioru jsem očekával také výsledek do 10 místa ale to se 
bohužel nepovedlo.
Silniční závody dopadly také velmi dobře, Kopecky v 
juniorkách předvedla skvěly závod když dojela na 7.miste.
Novák v juniorech skončil 10. zde bych rád vyzdvihl
spolupráci celého tymu.
Kategorie U23 byla nad očekávaní dobrá ,Kelemen cely den v 
uniku, Bittner skončil na 6.miste a Vacek na druhem ,když do 
posledních metru bojoval o vítězství.
V ženách závod nevysel Neumanova, vůbec se ji nepovedla
aklimatizace k tomu byla nemocna, Nash jela dobře.
Závod Elite byl hodně náročný startovali jsme jen ve třech
což komplikovalo pohyb v pelotonu. I přes to naše
vystoupeni bylo dobře, Kukrle byl v uniku dne , Štybar minul
unik v závěrečných dvou kolech o 5m.
Celkově vystoupeni bylo velice dobré. Doprovod pracoval
velmi dobře, rád bych pochválil Veroniku Racky za celkovou
organizaci MS.

V časovce  juniorkek startovaly: (37/2) Eliška Kvasničková, 
Výsledky: 1. Zoe Beckstedt (GBR), 2. Justyna Czapla (GER), 3. 
Febe Jooris (BEL), …..4. Eliška Kvasničková

V časovce juniorů startovali: (52/32) Pavel Novák, Štěpán 
Telecký
Výsledky: 1. Jashua Tarling (GBR), 2. Hamish McKanzie
(AUS), 3. Emil Herzog (GER), …..15. Pavel Novák, 27. Štěpán 
Telecký

V časovce mužů U23 startoval: (44/31) Mathias Vacek
Výsledky: 1. Soren Waerenskjod (NOR), 2. Alec Segart
(BEL), 3. Leo Hayter (GBR)…..9. Mathias Vacek

V silničním závodu  juniorek startovaly: (112/37) Eliška 
Kvasničková, Julia Kopecky
Výsledky: 1. Zoe Backstedt (GBR), 2. Eglanite Rayer (FRA), 
3. Nienke Vinke (NED)…..7. Julia Kopecky, 29. Eliška 
Kvasničková

V silničním závodu juniorů startovali: (108/37), Milan 
Kadlec, Štěpán Telecký, Pavel Novák, Martin Bárta
Výsledky: 1. Emil Herzog (GER). 2. Antonio Morgado (POR), 
3. Vlad van Mechelen (BEL)…..10. Pavel Novák, 16. Milan 
Kadlec, 25. Martin Bárta, DNF Štěpán Telecký

V silničním závodů mužů U23 startovali: (132/43) Pavel 
Bittner, Petr Kelemen, Mathias Vacek, Jakub Ťoupalík, 
Výsledky: 1. Yevgeniy Fedorov (KAZ), 2. Mathias Vacek, 3. 
Soren Waerenskjold (NOR)….6. Pavel Bittner, 26. Jakub 
Ťoupalík, 47. Petr Kelemen

V silničním závodu žen Elite startovala: (129/38) Kateřina 
Nash, Tereza Neumanová
Výsledky: 1. Annemiek van Vleuten (NED), 2. Lotte 
Kopecky (BEL), 3. Silvia Persico (ITA)…..78. Kateřina Nash, 
DNF Tereza Neumanová

V silničním závodu mužů Elite startovali: (169/50) Zdeněk 
Štybar, Michael kukrle, Jan Hirt
Výsledky: 1. Remco Evenporl (BEL), 2. Christophe Laporte
(FRA). 3. Michael Matthews (AUS)…..42. Zdeněk Štybar, 59. 
Michael Kukrle, DNF Jan Hirt



Mistrovství Evropy
místo: Mnichov (GER), datum: 14. – 21. 8. 2022, počet
reprezentantů: 6 (M), 4 (Ž), kategorie: Elite

trenéři: František Trkal, Milan Kadlec

Z dvojice českých závodníků, kteří oba jezdí za tým Elkov
Kasper, byl lepší Jan Bárta na osmnáctém místě, Jakub 
Otruba skončil 22.
Bissegger porazil o pouhou vteřinu krajana Stefana Künga, 
který obhajoval titul, třetí skončil Ital Filippo Ganna, 
dvojnásobný mistr světa z posledních dvou let.
„Ti tři byli odskočeni, jsou to časovkáři absolutní světové 
špičky. Když jsem před závodem koukal na startovní listinu, 
říkal jsem si, že by naši kluci mohli při ideálním výkonu 
atakovat první desítku. To se bohužel nepodařilo,“ uvedl 
trenér František Trkal.
Časovku jsem absolvoval v doprovodném voze za 
úřadujícím českým mistrem Bártou. „V rovinatých pasážích 
jel velmi slušně, ve stoupáních měl určitě rezervu. Ti 
nejlepší tam doslova letěli a Honza naopak ztrácel,“ 
přiblížil trenér. „Z celkového pohledu je to od obou našich 
kluků spíš takový průměr,“ hodnotil Trkal.

V časovce mužů Elite startoval: (35/23) Jan Bárta,  Jakub 
Otruba
Výsledky: 1.  Stefan Bissegger (SUI), 2. Stefan Kung (SUI), 
3. Filippo Ganna (ITA)....18. Jan Bárta, 22. Jakub Otruba

Nizozemský cyklista Fabio Jakobsen vybojoval v Mnichově 
titul mistra Evropy v silničním závodě jednotlivců. O svém 
triumfu rozhodl v závěrečném spurtu. Z českých 
reprezentantů skončil nejlépe dvacátý Dominik Neuman 
v čase vítěze.

„Z celkového pohledu je dvacáté místo Neumana slušné. 
Když se podíváme na první desítku pořadí, byli tam samí 
sprinteři světové extratřídy. Česko bohužel takového 
sprintera nemá,“ řekl po závodě trenér František Trkal.

„Myslím si, že Dominik byl ve správnou chvíli vpředu, jel 
úplný doraz, bojoval do posledních metrů, ale sprinterské 
hvězdy z WorldTour týmů jsou prostě ještě někde jinde. 
Proto to dvacáté místo považuji za kvalitní výsledek.

„Kluci předvedli dobrý týmový výkon. Ukázalo se, jak 
obrovský přínos měl Zdeněk Štybar. Má v balíku obrovský 
respekt a díky němu jsme se pohybovali na slušných 
pozicích. V závěru to chtěl zkusit, ale ta trať nakonec byla 
ještě lehčí, než to vypadalo na plánku. Sám říkal, že klidně 
pomůže sprinterům. Hlavním lídrem do sprintu byl Tomáš 
Bárta, jenže toho v závěru chytaly křeče, tak se jelo na 
Dominika a zhostil se toho dobře. Kdyby měl o trochu víc 
štěstí, možná to mohlo být třeba někde kolem patnáctky, 
ale ti nejlepší jsou prostě jinde,“ dodal Trkal.

V silničním závodu mužů Elite startovali: (142/34) Zdeněk 
Štybar,, Jan Bárta, Adam Ťoupalík, Tomáš Bárta, Dominik 
Neuman, Jakub Otruba
Výsledky: 1. Fabio Jakobsen (NED), 2. Arnaud Demare
(FRA), 3. Tim Merlier (BEL)....20. Dominik Neuman, 32, 
Zdněk Štybar, 34. Jakub Otruba, 41. Adam Ťoupalík, 42. 
Tomáš Bárta, 46. Jan Bárta

V silničním závodu žen Elite startovaly: (99/27) Tereza 
Neumanová, Markéta Hájková, Nikola Bajgerová, Nikola 
Nosková
Výsledky: 1. Lorena Wiebes (NED), 2. Elisa Balsamo (ITA), 
3. Rachel Barbieri (ITA).....14. Tereza Neumanová, 65. 
Markéta Hájková, 66. Nikola Bajgerová, 79. Nikola Nosková

Mistrovství Evropy
místo: Anadia (POR), datum: 6. – 10. 7. 2022, počet
reprezentantů: 12 (M), 6 (Ž), kategorie: U23, Junior

Trenér: Tomáš Konečný

Program mistrovství Evropy zahájily juniorky. Eliška 
Kvasničková měla v průběhu závodu hodně smůly a na 
jednom kruhovém objezdu skončila na zemi, je to ale 
bojovnice a závod i přes problémy dokončila na 16.místě. 
Výbornou časovku zajel Novák v kategorii juniorů když 
skončil na 8. místě. Velmi slušný výkon v časovce ale podali 
i Telecký a Vacek. Určitě výše naopak pomýšlely Slámová a 
Burlová, jejich umístění bylo za daleko očekáváním.

Silniční závody zahájili juniorské kategorie také velmi 
dobře. V závodě juniorek se Kvasničková umístila na 
13.místě ostatní závodnice se bohužel nevyhnuly 
hromadnému pádů, který ovlivnil jejich umístění. Závod 
juniorů následoval ihned po juniorkách a přes poledne 
panovalo extrémní horko, kdy teplota dotahovala ve stínu 
43 stupňů. Z tohoto důvodu byl juniorský závod zkrácen o 
jeden okruh. Vzhledem extrémním podmínkám spíš, než 
výkonnost rozhodovalo to, jak těla závodníků na tyto 
teploty zareagují. Naši kluci s těmito extrémními teplotami 
nemají mnoho zkušeností. Nejlépe se s horkem vypořádal 
Novák a skončil na 14. místě. Ostatní doplatili na extrémní 
podmínky. 
Poslední den se o tituly porvaly kategorie U23 mužů a žen. 
V neděli už panovalo trochu lepší počasí, nebylo takové 
horko jako v sobotu a teplota se pohybovala „jen“ cca 
kolem 30 stupňů. Ráno startovaly holky Slámová a Burlová, 
které se snažili co nejdéle držel v hlavním poli což se jim 
dařilo první polovinu závodu. Pro obě to ale bylo hlavně o 
sbírání zkušeností a pozitivní je že obě závod dokončily. 
Vyvrcholením ME byl závod mužů U23 a pro nás největší 
naděje na úspěch. Po vystoupení na ZM , bylo družstvo 
naladěno na to získat medaili. Mohli jsme spoléhat na 
úniky tak i na závěrečný sprint. Závod se jel tak, jak jsme 
očekávali. 



Rozhodlo se v posledních dvou kolech. Nepodcenili jsme 
horko, závodníci měli dostatečný přísun vody a hlavně 
ledu. Taktika připomínala takovou „odpadávací“ metodu a 
závodilo se až poslední dvě kola okruhu. Asi třicet 
kilometrů před cílem odjela ve stoupání čtveřice 
s Mathiasem (Vackem) a vytvořila si až minutový náskok, 
který už nikdo nezlikvidoval. Kvarteto spurtovalo celé a 
Mathias prohrál titul těsně, asi o dvacet centimetrů. 
V závodě jsme měli ještě jedno eso v rukávu, kdyby byla 
čtveřice dostižena, sázeli bychom na Pavla Bittnera, který 
měl podobné šance na úspěch. Závod se jel ve velkém 
horku a důležité bylo občerstvení, v tomto ohledu výsledku 
rozhodně přispěla i to skvělá práce masérů a mechaniků, 
kteří jsou velkou součástí týmu.
I přes velkou organizační náročnost, horko a cestování do 
Portugalska vše proběhlo hladce a všichni odvedli skvělou 
práci. Hlavně personál si sáhnul až na dno sil, ale vše zvládli 
a za tom jim patří velké poděkování.

V časovce  juniorkek startovala: (34/24) Eliška 
Kvasničková
Výsledky: 1. Justyna Czapla (GER), 2. Eglantine Rayer (FRA), 
3. Febe Jooris (BEL), …..16. Eliška Kvasničková

V časovce juniorů startovali: (44/27) Pavel Novák, Štěpán 
Telecký
Výsledky: 1. Mathiue Kockelmann (LUX), 2. Jens
Verbrugghe (BEL), 3. Emil Herzog (GER), …..8. Pavel Novák, 
20. Štěpán Telecký

V časovce žen U23 startovala: (28/22Denisa Slámová, 
Kristýna Burlová
Výsledky: 1. Shirin van Anrooij (NED), 2. Vittoria Guazzini
(ITA), 3. Marie Le Net (FRA)…..20. Denisa Slámová, 23. 
Kristýna Burlová

V časovce mužů U23 startoval: (44/29) Mathias Vacek

Výsledky: 1. Alec Segart (BEL), 2. Fran Mihholjevič (CRO), 
3. Eddy Le Huitouze (FRA)…..15. Mathias Vacek

V silničním závodu  juniorek startovaly: (92/32) Eliška 
Kvasničková, Julia Kopecky, Barbora Němcová, Nela 
Slaníková
Výsledky: 1. Eglanite Rayer (FRA), 2. Eleonora Ciabocco
(ITA, 3. Federica Venturelli (ITA))…..13. Eliška Kvasničková, 
46. Julia Kopecky, OTL Barbora Němcová, DNF Nela 
Slaníková

V silničním závodu juniorů startovali: (143/33), Milan 
Kadlec, Štěpán Telecký, Pavel Novák, Martin Bárta, Daniel 
Mráz, Filip Chýle
Výsledky: 1. Jan Christen (SUI). 2. Jorgen Nordhagen
(NOR), 3. Leo Bisiaux (FRA)…..14. Pavel Novák, 33. Martin 
Bárta, 35. Milan Kadlec, 64. Daniel Mráz, 67. Filip Chýle, 
69. Štěpán Telecký

V silničním závodu žen U23 startovali: (78/29) Kristýna 
Burlová, Denisa Slámová
Výsledky: 1. Shirin Van Anrooij (NED), 2Vittoria Guazzini
(ITA), 3. Fem Van Empel (NED)….43. Kristýna Burlová, 54. 
Denisa Slámová

V silničním závodů mužů U23 startovali: (139/38) Pavel 
Bittner, Petr Kelemen, Mathias Vacek, Jakub Ťoupalík, 
Filip Řeha, Karel Vacek
Výsledky: 1. Felix Engelhart (GER), 2. Mathias Vacek, 3. 
Davide De Pretto (ITA)….8. Pavel Bittner, 19. Jakub 
Ťoupalík, 26. Petr Kelemen, 28. Filip Řeha, 92. Karel Vacek

Přehled výjezdů reprezentace silniční cyklistiky v roce 2022

NC 20.03.2022 20.03.2022 junior Alfredo Binda ITA
2.1. 07.04.2022 10.04.2022 junior Internacional Gottbuser GER
1.1. 25.04.2022 25.04.2022 junior Coppa Montes ITA
NC 04.05.2022 08.05.2022 Junior Terezín CZE
NC 07.05.2022 08.05.2025 junior Tour du Gevaudan FRA
NC 01.06.2022 05.06.2022 U23 Jeseníky CZE
NC 08.06.2022 12.06.2022 Junior Trofeo GER
ME 04.07.2022 10.07.2022 U23/junior Anadia POR
ME 12.08.2022 21.08.2022 Elite Mnichov GER
NC 17.08.2022 28.08.2022 U23 Tour de L‘Avenir FRA
MS 18.09.2022 25.09.2022 Elite/U23/junior Wollongong AUS



SPORT
REPREZENTANT 

2022 ROK POHLAVÍ KATEGORIE PLÁN ÚČASTI 2022 VÝSLEDKOVÉ CÍLE 2022 VÝSLEDKY 2022 SPLNĚNÝ CÍL POZNÁMKA

ODVĚTVÍ PŘÍJMENÍ JMÉNO NAROZENÍ M / Ž U19/U23/S MS ME 
SP,Ncup,HC 

** MS * ME * SP,Ncup,HC * MS * ME * SP,Ncup,HC * ANO / NE
příklad Novák Jan 1999 M Senior NE ANO SP, HC - do 20. SP do 20/HC do 8. - 12. SP 30./HC 2. ANO

SIL Černý Josef 1993 M Senior NE NE do 20 do 20 pokles výkonnosti, nevešel se do kvóty

SIL Hirt Jan 1991 M Senior NE ANO do 20 do 20 DNF nestartoval Giro 6.misto celkově ANO

SIL Ťoupalík Adam 1996 M Senior NE ANO do 20 do 20 41 NE

SIL Bárta Jan 1984 M Senior NE ANO do 20 do 20 18 Mistr ČR v časovce ANO

SIL Kukrle Michael 1994 M Senior NE ANO do 20 do 20 59 ANO Na MS 230km v uniku

SIL Štybar Zdeněk 1985 M Senior NE ANO do 20 do 20 42 32 ANO

SIL Turek Daniel 1993 M Senior NE NE do 20 do 20 NE pokles výkonnosti, nevešel se do kvóty

SIL Otruba Jakub 1998 M Senior NE ANO do 20 do 20 22 ANO

SIL Bajgerová Nikola 1997 Ž Senior NE ANO 66 2X Druhá na MCR NE

SIL Machačová Jarmila 1986 Ž Senior ANO NE NE těhotenství

SIL Nosková Nikola 1997 Ž Senior NE ANO 79 NE

SIL Neumanová Tereza 1998 Ž Senior ANO ANO DNF 14 ANO

SIL Schlegel Michal 1995 M Senior NE ANO do 20 do 20 NE pokles výkonnosti, nevešel se do kvóty

SIL Kopecký Tomáš 2000 M U23 ANO NE Ncup do 30 28. Celkově L'avenir ANO

SIL Camrda Karel 2001 M U23 ANO NE NE pokles výkonnosti, nevešel se do kvóty

SIL Ťoupalík Jakub 2001 M U23 ANO NE Ncup ANO pracoval pro lídra Vacka

SIL Vacek Mathias 2002 M U23 ANO ANO Ncup do 20 2 2
10. Celkově 

L'avenir/3.Celkově 
ZM

ANO

SIL Bittner Pavel 2002 M U23 ANO ANO Ncup do 20 6 8 2x druhy v etape na 
ZM ANO

SIL Kelemen Petr 2000 M U23 ANO ANO Ncup do 20 26 ANO pracoval pro lídra Vacka

SIL Řepa Vojtěch 2000 M U23 ANO NE Ncup do 20 Ncup48 ANO pro Covid 19 nemohl startovat na MS

SIL Bouček Jakub 2001 M U23 NE NE Ncup do 20 NE Ukončil Kariéru

SIL Burlová Kristýna 2002 Ž U23 ANO NE 23 ANO

SIL Telecký Štěpán 2004 M U19 ANO ANO Ncup do 15 27 20 10.misto v Casovce 
na Pays de Vaud ANO pracoval pro lídra Novaka

SIL Novák Pavel 2004 M U19 ANO ANO Ncup do 15 10 14 5.misto v Casovce na 
Pays de Vaud ANO

SIL Kadlec Milan 2004 M U19 ANO ANO Ncup do 15 35 2.misto v Etape na 
ZM ANO pracoval pro lídra Novaka

SIL Seeman Adam 2004 M U19 NE NE Ncup do 15 DNF /nCUP NE pokles výkonnosti, nevešel se do kvóty

SIL Mráz Daniel 2004 M U19 ANO ANO Ncup do 15 64 7.misto v  etapě na 
ZM ANO

SIL Kopecký Matyáš 2003 M U23 ANO NE do 15 ANO

SIL Parmová Barbora 2003 Ž U23 ANO NE NE pokles výkonnosti, nevešel se do kvóty

SIL Kvasničková Eliška 2004 Ž U19 ANO ANO do 15 do 15 4 13 ANO

SIL Růžičková Anna 2004 Ž U19 ANO NE NE dlouhodobá léčba zranění

SIL Bártová Gabriela 2003 Ž U23 ANO NE NE pouze dráhová cyklistika, a zranění

SIL Bárta Martin 2005 M U19 ANO ANO Ncup 33 ANO pracoval pro lídra Novaka

SIL Lukeš Jan 2004 M U19 NE NE Ncup 46 Ncup NE

SIL Kobr Richard 2005 M U19 ANO NE NE nepotvrdil výkonnst, jezdil dráhu

SIL Marková Adéla 2005 Ž U19 ANO NE NE nepotvrdila výkonnst, jezdil dráhu

SIL Kopecky Julia 2004 Ž U19 ANO ANO EPZ Omloop 15 15 EPZ 12 celkove 
/vítezství v etapě 7 46 ANO

Reprezentace SILNIČNÍ CYKLISTIKA – plán, cíle, výsledky, 
splnění cíle

Reprezentace SILNIČNÍ CYKLISTIKA vybojovala řadu úspěšných výsledků a medailí. 
U všech reprezentantů byl stanoven plán účasti na vrcholných soutěžích dle aktuální výkonnosti závodníků, 
stanoven cíl v podobě umístění na dané reprezentační akci.
Na základě výsledku pak bylo zhodnoceno splnění / nesplnění cíle u daného reprezentanta (viz tabulka výše)
Hodnocení výsledků na mistrovství světa a mistrovství Evropy je detailně popsáno ve výše uvedených kapitolách.


